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1. Jacob Tostrup Norway, sterling silver and red enamel bowl. Stamped: Sterling 
J.Tostrup Norway Diameter: 8 ¾ inches Weight: 12.9 OZT 

 
2. Tiffany & Co. sterling silver trumpet form vase with paneled sides and octagonal 

base, weighted, with monogram. Stamped:  Tiffany & Co. Makers #18376 #3820 
Sterling Silver 925-1000 M Height: 9 inches 

 
3. Loet Vanderveen Bronze Rhino, Limited Edition number 55/1750, patinated bronze 

with polished horn, signed Loet. Size: 8 x 4 ¼ x 2 ½ inches 
 
4. Pair of Gorham sterling silver candlesticks, chased decoration acanthus leaf and 

bellflower garlands, each side has an oval cartouche one with an elaborate period 
monogram, surrounded by putti,  dolphins and fruit filled urns. Hallmarked with 
Gorham mark and Sterling #A12665 Cement Loaded, Design Pat’d. Height: 12 
inches; Diameter: 5 ¼ inches 

 
5. Royal Doulton 2-handled Loving Cup. Limited edition No. 1026/2000.  Polychrome 

figures and scenes decorate the cup, including King Edward VIII, Saint George on 
horseback, Trumpeters, Members of Parliament, Flags & Shields etc., and banners 
reading “Edward RI God Save the King. Underside reads "The Loving Cup", January 
1936 December To Celebrate The Reign of His Gracious Majesty Edward VIII King 
of England Emperor of India Loved and Honoured by all His Loyal People The 
Edition is 2000 This is No. 1026”37, to celebrate the coronation of his gracious 
majesty Edward VIII King of England, Emperor of India Loved and Honored by all 
his Loving People”.  Size: 10 1/4" high x 11" wide x 7 5/8" depth. 

 
6. Six (6) sterling silver plates, decorative reticulated rims having floral, foliate scrolls 

and lattice, chased centers, with monogram  Stamped: Bigelow.Kennard & Co. 
Sterling  Diameter: 6 ¼ inches  Weight: 31.7 OZT  

 
7. Brian Arthur naturalistic bronze titled “Nesting Pelican”, Limited Edition sculpture, 

signed by the British Artist “Arthur 86/100”. Size: 8 ½ x 4 ½ x 3 inches 
 
8. (2) Lincoln Mint Sterling Silver Annual Plates including #7923 titled “Unicorn 

Dyonisiaque by Salvador Dali 1971 and #4153 #Dionysos et Pallas Athena by 
Salvador Dali 1972 Stamped: The Lincoln Mint Sterling Silver 7923 and 1972 
Annual Plate Lincoln Mint Sterling Silver Lincoln 4153  Diameter: 8 inches  Weight: 
16 OZT  
 

 
9. Kirk & Sons sterling silver “Repousse” partial flatware service, 67 pieces. Set 

consists of: 10 Sterling Handled Knives, 10 Forks, 12 Salad Forks, 11 Teaspoons, 12 
Bouillon Spoons, 7 Butter Knives (1 damaged), 3 Ice Teaspoons, 1 Preserve Spoon, 1 
Sauce Ladle, Sterling Handled Cake Slice. Total Weight: 64.3 OZT (excl. sterling 
handled knives & slice) 

 
10. Brian Arthur naturalistic bronze of a Pelican with fish in its beak, Limited Edition 

sculpture, signed by the British Artist, “Arthur 49/85”. Size: 16 ½ x 6 ½ x 4 inches 
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11. Pair of Christofle, France, silver-plate Candlesticks, stamped Christofle. Height: 10 
inches 

 
12. Six (6) Peterson’s Dublin, Ireland, Smoking Pipes (unsmoked), including 2 Barrel 

Pipes, a Tankard, a Kilarny, and a Star #317 with sterling silver ferrule. 
 
13. Three (3) Smoking Pipes (unsmoked), including a Petersons “Supreme” with gold 

metal ferrule (apparent stamped hallmark is illegible), a Per Jacopo, Italy, “Maxima 
S2” and a Comoys, London “Kent”. 

 
14. Two (2) Savinelli, Italy, Smoking Pipes (unsmoked), including “Oscar Lucite #404” 

and a “Punto Oro” with a sterling mounted silver ferrule. 
 
15. Ivan Valtchev (American/’German, 1944 -), etching and aquatint titled “Go Lion” 

Artist Proof. Signed in Pencil: A/P Go Lion Ivan Valtchev Sight: 5 7/8 x 4 inches on 
paper: 9 ½ x 14 ¾ inches Overall: 14 x 19 ¼ inches 

 
16. A Tiffany bronze counterweight floor lamp, the base stamped: Tiffany 468. Height:  

52 inches 2,500-$4,500 
 
17. A Tiffany bronze counterweight floor lamp. The base stamped: Tiffany Studio, New 

York, Number 468. Height 52in 2,500-$4,500 
 
18. Joos Van Craesbeeck (Neerlinter, Brussels: 1605 –1662), Oil on Panel “Man 

Counting Money”, in a wood frame.  Panel: 9 7/8 x 7 inches (22.7 x 17.7 cms)  
Overall: 15 x 12 inches  Provenance: Certificate of Authenticity from Koetser Galerie, 
Geneva, Switzerland states: Ex-Collection: Thomas Bryan, New York Historical 
Society. Catalogued 1915, no.B99  

 
19. Chinese Peking yellow glass bowl, decorated with birds and prunus blossoms, on a 

rosewood stand. Size:  6 ¼ x 2 ½ inches 
 
20. Chinese Peking blue glass bowl with flared and scalloped rim, on a rosewood stand. 

Size:  5 ¼ x 2 ½ inches 
 
21. Two (2) Japanese Cloisonne robed figures of Courtesans, one holding an open book, 

the other a flute. Height: 11" 
 
22. Spode Mulberry Hall Commemorative porcelain Plate for the Duke of Wellington’s 

Regiment.  No.30 of a limited edition of 500 plates produced in 1973, with Certificate 
signed Robert Bray, (General Sir Robert Bray, GBE, KCB, DSO, Colonel, The Duke 
of Wellington’s Regiment).  In a silk lined presentation box supplied by Mulberry 
Hall, York. Diameter: 10 ¾ inches 

 
23. Spode Mulberry Hall Commemorative porcelain Plate for the Gloucestershire 

Regiment.  No.31 of a limited edition of 500 plates produced in 1974, with Certificate 
signed AJA Arengo-Jones, (Brigadier AJA Arengo-Jones OBE (Rtd.) Colonel, The 
Gloucestershire Regiment.  In a silk lined presentation box supplied by Mulberry 
Hall, York. Diameter: 10 ¾ inches.  
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24. Herend, Hungary, porcelain Standing Rooster.   Mark: blue Herend stamp, incised 
HEREND 5030 3 Height: 16 inches Estimate: $400-$700 

 
25. Pair of Antique English Silver Berry Spoons, repousse fruited vermeil bowls, chased 

swan and foliate design on the spoon handle.   Length: 5 ¾ inches Hallmarked: Exeter 
1853, Queen Victoria head  Maker: Josiah Williams & Co. Exeter England (JWJW) 
Weight:  4.5 OZT 

 
26. Three (3) Antique silver serving pieces consisting of:  Serving Spoon, fiddle pattern, 

hallmarked Glasgow, Scotland 1821, William Hannay; Sugar Tongs hallmarked 
Exeter, England 1854, Josiah Williams & Co.; Cream Ladle hallmarked London 1842 
“JW”. Weight: 7.7 OZT  

 
27. Buccellati, Italy, hammered sterling silver lobed bowl, raised on an oval pedestal 

base. Stamped: Buccellati Italy Sterling Weight: 7.6 OZT 
 
28. Georg Jensen sterling silver flatware “Acorn” pattern, consisting of (3) three pieces: 

Carving Knife with sterling handle, Lemon Fork, Pickle Fork. Stamped: Sterling 
Denmark Georg Jensen 

 
29. Lunt Sterling Silver Flatware Service, Charles II pattern, 71 pieces, consisting of : 6 

Knives, 6 Forks, 12 Soup Spoons, 4 Salad Forks, 11 Teaspoons, 8 Cocktail Forks, 12 
Butter Spreaders, 8 Ice Tea Spoons and 4 serving pieces. Weight: 94.7 OZT 
(excluding Sterling handled knives) 

 
30. Buccellati Italy Sterling Silver 4 piece Coffee & Tea Service, consisting of Coffee 

Pot, Teapot, Covered Sugar and Creamer, with rosewood handles and finials. Height: 
Teapot: 5 ¾ inches; Coffee Pot: 7 inches Total Weight:  80 OZT approx. 

 
31. Enfield Martini Henry Mark IV Breech Loading Rifle.  Cal: .450, 33” Barrel, Date: 

1887 Barrel marked “N.S. NEP” (Native Service Nepal) Slight rust fair to good 
condition, no bayonet. 

 
32. Edward Maynard Percussion Cap Lever Action Carbine. Cal: .50, Serial #23803 20” 

Barrel, Date: 1865 Manufactured by Massarms Co. Chicopee Falls. Pat. Dates May 
27 1851, Dec. 6 1859 Good Condition 

 
33. Oil on Canvas, Italian Canal scene, signed lower right RICO.  Nameplate on frame 

reads “RICO”.  Attributed to Martin Rico y Ortega  (Spanish, 1833 - 1908) “Known 
for: light filled, detailed landscape and marine painting, Venice scenes.  Small repair 
as photographed. Canvas size: 12 x 8 inches Overall:19 ½ x 13 ½ inches 

 
34. Herend, Hungary, porcelain "Queen Victoria-Green" Dinner Service consisting of six 

7-pc place settings including: Cup and Saucer, Rimmed Soup Bowl, 4 Plates 
measuring 10 1/4, 9, 7 3/4, 6 inches. Total of 49 pieces. 

 
35. Herend Hungary, porcelain oval Serving platter Rothschild Bird green, with applied 

twig-like handles and flower buds.  Size: 8 ½ x 13 inches.  
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36. Oil on Canvas by Leland Curtis (American, 1897-1979), “California Mountains”, 
framed.  Signed lower left: Leland Curtis  Sight: 29 x 39 inches  Overall: 37 x 47 
inches  Estimate: $2,500-$4,000 

 
37. Herend Hungary porcelain 2-handled square Sandwich Plate and covered Sugar Bowl, 

“Queen Victoria-Green” pattern. 
 
38. Herend, Hungary porcelain lidded Tureen with Lemon finial,  “Queen Victoria-

Green” pattern. Size: 15 x 10 x 11 inches 
 
39. Herend, Hungary porcelain Oval Platter, “Queen Victoria-Green” pattern. Size: 15 x 

11 inches  
 
40. (2) German Volkstedt Porcelain Company Figurines of a lady and gentleman, each 

carrying baskets of grapes. Height: 9 inches  
 
41. Herend, Hungary, porcelain Military Figure, standing soldier wearing a blue uniform 

with gold buttons, holding a sword.   Stamped blue Herend mark and incised number 
5526 5  Height: 9 inches 

 
42. (2) artglass paperweights: a WHITEFRIARS, England, facetted clear glass over 

millefiori base, depicting a Nativity scene, Angels over a Manger, dated 1977 #107. 
Diameter 3 inches; and a PERTHSHIRE, Scotland clear glass, four-petal multi-
colored flower with green leaves, above latticino base, with a signature cane in the 
bottom and original “Perthshire, Crieff, Scotland" label. Diameter: 2 ¾ inches.  

 
43. Vintage French poster, Kina Lillet/ au Vin Blanc de la Gironde, plate signed and 

dated ''Roby 37'' center right. Published by Affiches Stentor, 91 Rue Beaumur, Paris. 
Sight: 77 ¾  x 49 ¾ inches Overall: 84 x 58 inches 

 
44. Royal Worcester bone china Trinket Dish, Covered Sugar and Creamer in “The Blind 

Earl Circa 1770” botanical pattern (re-issue).  
 
45. Sterling Silver center bowl, raised on a low pedestal base, with a highly decorative 

floral, fruit and foliate repousse band and center monogram. Stamped mark for: 
Meriden-International Silver Company, Sterling  #894. Diameter: 14 ½ inches; 
Height: 3 inches Weight:  36.7 OZT 

 
46. Sterling Silver flatware service, Heirloom Silver Damask Rose, 81 pieces. Weight: 

78.4 OZT (excluding sterling handled knives and cake-slice) 
 
47. 1973 Porsche 911T 2-Door Coupe VIN: 9113102085 LIC:  California 159HAN 

Odometer: 11,105 2.4 liter, 142.8 cu. in., 5 speed; Power sunroof 
 
48. 1994 Jaguar XJS V12 2-Door Convertible VIN:  SAJNX2347RC191800 LIC: 

California 5PSM537 Odometer: 29,724 Leather interior, 3-speed Automatic, Power 
windows 
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49. Pastel on paper, by Alfredo Ramos Martínez (MEXICAN, 1871-1946), Portrait of a 
Lady, signed dedication upper left. Sight: paper mounted on board: 24 ¾ x 19 inches 
Framed and glazed. Overall: 28 ¼ x 22 ¼ inches $3,000-$7,000 

 
50. Francesco Piranesi Engraving titled “Altro Fregio Ch Si Vede Nella Villa Borghese 

Fuori Di Porta Pinciana”. Printed lower left: Cavalier F. Piranesi Sight: 17 x 27 inches 
Framed and glazed. Overall: 26 ½ x 36 inches 

 
51. Oil on Canvas by Alfred Waagner (Austrian, 1886-1960), depicting children playing 

in a lake. Signed lower right: A. WAAGNER Condition: some paint loss/flaking (see 
photographs) Sight: 64 ¼ x 70 ½ inches Overall: 69 x 75 ¼ inches 

 
52. Oil on Canvas by Carlton Alfred Smith (United Kingdom, 1853 - 1946), titled The 

Knitting Lesson 3 (see plaque). Signed lower right: Carlton A. Smith 1879  Sight: 16 
x 20 inches.  In a giltwood frame. Overall: 22 x 26 inches 

 
53. (4) bottles of 2000 Domaine du Vieux Telegraphe Chateauneuf-du-Pape 

 
54. (3) bottles of 2001 Domaine de Vieux Telegraphe Chateauneuf-du-Pape 

 
55. (3) bottles of 1998 Chateau La Nerthe Chateauneuf-du-Pape 

 
56. (4) bottles of 2000 Domaine du Vieux Telegraphe Chateauneuf-du-Pape 

 
57. (2) bottles of 1998 Cuvee Reserve Domaine due Pegau Chateauneuf-du-Pape 

 
58. (2) bottles of 1998 Chateau du Beaucastel Chateauneuf-du-Pape 

 
59. (5) bottles of 2001 Flaccinelo Della Pieve Italian wine (Azienda Agricola Fontodi) 

 
60. (5) bottles of 2001 Terra Di Lavoro Roccamonfina Italian wine 

 
61. (1) bottle of 1996 Barolo Reserva Italian wine #250/11667 (Falletto di Serralunga 

D’Alba) 
 
62. (2) bottles: (1) Magnum (1.5L) and (1) 750ml, of 1998 Clerico Barolo Italian wine 

(Ciabot Mentin Ginestra) 
 
63. (2) bottles of 1996 Henschke Hill of Grace Shiraz 

 
64. Magnum bottle (1.5L) of 2001 Shafer Hillside Select Cabernet Sauvignon (California) 

Estimate: $200-$300 
 
65. (5) bottles of Lewis Cellars Napa Valley Cabernet Sauvignon; Lewis Reserve (1997 

& 1998) and Lewis (2000, 2001 & 2002) 
 
66. Lady's gold and diamond ring, 18K yellow gold band set in two rows with 18 Princess 

Cut diamonds. Approximate total diamond weight 2.0cts.  
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67. Lady's diamond solitaire ring, diamond approx. 1.5ct. Ring tested 14k. 
 
68. Art Deco diamond and sapphire ring, center stone approx. 1.0ct, in a platinum 

mounting. Condition: One (1) sapphire baguette missing. 
 
69. Italian 14K yellow brushed gold bracelet, wave-link, with high polished frame.  

Stamped Italy 14K.  Length: 7 inches  Weight: /1.5 OZT 
 
70. Art Deco white gold and diamond panel bracelet with bright-cut strap. Stamped 18K 

Length: 7 inches approximately 
 
71. Jeweled pendant necklace with conforming flower-heads and chain drop, set with fine 

and simulant gemstones and cannetille work. Length/drop: 10 inches approximately. 
 
72. Gold, stamped 750, footed dish, Classical style, oval form, with two lions-head scroll 

handles and anthemion encircled stand. Stamped: 750 and Crown in circle. Size: 6 x 2 
¾ x 3 inches  Weight: 5.3 OZT 

 
73. Shreve Sterling Silver Tea Strainer with Windmill Terminal. Stamped: Shreve & Co. 

Sterling 9356 Length: 6 inches  Weight: 1.7 OZT. 
 
74. 18K yellow gold spinning Ring with fourteen princess cut diamond set center band. 

3.95 CTS. Total Diamond weight.  
 
75. Lady's platinum diamond band channel set with seven marquise cut diamonds. 2.35 

CTS. Total Diamond Weight. 
 
76. Vintage Hamm's Beer Motion Store Display, Beer Bear with animals on a log. Logo 

for Paul Stanley and Co. San Francisco 1960s.  Condition: Motion sign is in working 
condition. Some flaking of paint on Beer Bear (see photo).  Dimensions: 70 x 35 x 17 
inches. Base diameter: 28 inches; with packing/moving trunk: 24 x 41 x 26 inches. 

 
77. Vintage Hamm’s Beer Advertizing Sign, Motion Moon to Moon Lighted Starry Skies. 

Dimensions: 22 x 16 x 5 1/2 inches 
 
78. Vintage Hamm's Beer Lighted Advertizing Sign, "Hamm's Beer Refreshing as the 

Land of Sky Blue Waters".  Dimensions: 22 x 18 x 4 inches.  
 
79. Vintage Hamm's Spectacular Beer Motion Advertizing Store Sign, Dimensions: 66 x 

70 inches approx. Base Diameter: 28 inches With storage/moving trunk: 24 x 41 x 26 
inches 

 
80. Seven (7) Steuben glass dessert bowls, signed Steuben. Etched monogram ZDJ. 

Diameter: 4 inches; Height: 2 ½ inches 
 
81. Five (5) Steuben glass Oyster Shooter footed glasses with saucers. Etched "S".  

Height: 2 1/2 inches Saucer: 3 inch diameter. 
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82. C.F. Martin Type 0 Soprano Ukulele, mahogany body, with case.   Stamped C.F. 
Martin & Co. Nazareth PA inside the body.  C.F. Martins’ Co. EST. 1833 on top of 
peghead. Overall length: 21 inches 

 
83. Pair Royal Worcester Dorothy Doughty porcelain bird figures titled “ Cactus Wren 

Heleodytes Brunneicapillis Couesi & Prickly Pear” by Dorothy Doughty, signed 
underglaze. Height:  11 inches approx. 

 
84. Six (6) Wedgwood Majolica plates strawberry and grape plates. Impressed mark: 

Wedgwood Made in England 12034E Diameter:  9 inches 
 
85. Four (4) Herend, Hungary, porcelain “Queen Victoria” oval form Salt & Pepper 

shakers. Height: 2 5/8 inches 
 
86. Crown Staffordshire bone china Coffee Set, “Hunting Scene”,  “Beloved pattern of 

horse lovers it depicts the chase in vivid colors”.  Consists of 4 Demitasse Cups & 
Saucers, 4 Plates, Coffee Pot  and Serving Plate. Total: 15 pieces. 

 
87. Eleven (11) Steuben glass bowls, signed Steuben. Size:  4 ½ x 3 inches 

 
88. Set of 12 German fine porcelain Demitasse Cups & Saucers, gilt decoration. Mark: 

DW Porzellan Karlsbader 
 
89. Vintage Schlitz beer sign, figural form, girl holding globe. Sign is fully functional and 

lights up at top and bottom. Condition: No major flaws/repairs, small rubbed area to 
gilt on stomach (see photo). Height: 46 inches 

 
90. Vintage Miller Lighted Beer Sign, in working condition 

 
91. Schlitz Beer Lighted Advertizing Sign, "Schlitz Cold Beer". Size: 48 x 15 3/4 x 7 1/2 

inches 
 
92. Vintage Hamm's Beer rolling lighted Advertizing Sign, Triptych, with tile overhang. 

Sign depicts Hamm's logo "Since 1865, "Born in the Land of Blue Waters"; a scenic 
riverscape; two beers being served. Size: 66 x 18 1/2 x 5 inches. 

 
93. Vintage Falstaff lighted beer sign, in working condition. 

 
94. Steuben crystal stemware, pattern #6401, assorted sizes - 32 pieces. Consists of: 8 

Water Goblets (8 1/8"); 4 Red Wine (7 7/8"); 7 White Wine (6 3/4"); 11 Cordial (6 
5/8"); 2 Small Cordials (5 1/8") Signed: Steuben or "S". 

 
95. Steuben glass stemware, pattern #7877, with teardrop in stem. Total of 15 pieces, as 

follows: 4 Water (6 3/4") 2 Wine (6 1/2") 4 Claret (5 3/4") 4 Cordial (3 3/4") Signed: 
Steuben or "S". 

 
96. A very fine quality Persian Kerman hand knotted wool rug with flowering medallions 

and overall meandering foliate and vase motif. Rose, beige and slate blue palette. 
Approx. Size: 20 x 12 feet. No losses noted, even pile overall. Very good condition 
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97. Wallace sterling silver flatware service “Stradivarius” pattern, 70 pieces. Includes; 13 

Dinner Knives; 13 Diner Forks; 12 Salad Forks; 24 Teaspoons; 3 Tablespoons, Ladle, 
Serving Fork, Bouillon Spoon, Fish Knife and Butter Knife. Weight: 72 OZT 

 
98. Royal Worcester porcelain figure, model of H.R.H. Duke of Edinburgh modelled by 

Doris Lindner, number 369 in a Limited Edition of 750, produced in 1968. With wood 
packing/storage box. Height: 14 inches; Length: 12 inches 

 
99. Frank Fuller Custom built 6-string electric guitar with exotic multigrain inlays. 26 

laminations, solid neck through the body ending in the "OMEGA", with letter of 
testament from Frank Fuller. Length: 38 1/2 inches approx. With a "Godin" Case. 

 
100. Chinese blue and white pedestal bowl/compote. Height: 8 inches; Diameter: 11 inches 

 
101. Chinese blue and white porcelain Bottle Vase. Height: 8 inches 

 
102. Hand blown white cased glass vase, fine enamel decoration of Dragonflies and Floral 

sprigs. Polished pontil. Height: 8 1/2 inches 
 
103. Herend, Hungary porcelain figure of a boy carrying a gingerbread house. Height: 8 

1/4 inches 
 
104. German Volkstedt Porcelain Company figural group depicting a lady and man picking 

apples off a tree, with their little dog at their feet.  Height: 10 inches 
 
105. Minton tile decorated with Blackberry Brambles. Size: 7 7/8 x 7 7/8 inches Impressed 

mark: MINTON 1358 
 
106. Perthshire Paperweight Perfume Bottle, millefiori base.  Original paper label reads 

Perthshire Creiff Scotland. Height: 5 3/4 inches  
 
107. (7) Royal Worcester Bird Plates signed W. Powell including Redwing, Fieldfare, 

Yellow Bunting, Brambling, Red Backed Thrike, House Sparrow, Yellow Bunting. 
Diameter: 10 1/2 inches Blue Royal Worcester mark, painted numbers C3388 WS 

 
108. Chinese famille rose porcelain plate, white ground, handpainted with Warriors, a 

Courtesan and Scholar, with script field vignettes. 19th Century. Diameter: 9 7/8 inch 
 
109. Chinese Famille Rose handpainted porcelain Compote, decorated with prunus 

blooms, peonies, chrysanthemums, peaches, foliage, cloud band and moriage beaded 
detail. 19th Century. Height: 3 inches; Diameter 5 1/2 inches    

 
110. Chinese handpainted porcelain dish, decorated with a lady carrying a basket. 18th-

19th Century. Diameter: 6 inches 
 
111. Chinese Export fine porcelain handpainted Tea Bowl, pink and coral floral blooms 

and stems. 19th Century. Height: 1 1/2 inches Diameter 3 1/2 inches 
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112. Pair of Chinese Jade tablets mounted as table screens incised with dragons and script 
decoration. Overall Size: 5 1/2 x 3 1/2 inches. 

 
113. Chinese Jade oval dish on stand, raised floral and lobed design. Size: 5 1/2 x 3 1/2 

inches. 
 
114. A Chinese jade dragon carved medallion and two other carved jade medallions. 

Medallion size: 3 1/2 x 2 1/2 inches Plaque Size: 2 3/4 x 2 1/4 inches Condition: One 
plaque has a chipped corner.   $500-$800 

 
115. Two (2) Chinese carved jade birds on wood stands.  Overall size: 4 1/4 x 5 inches. 

Condition:  One bird has the smaller bird broken off.  Birds are glued to the stands. 
 
116. A Chinese jade miniature Censor on Stand with Foo Lion finial and ring handles and 

(2) jade cups on stands. Overall Censor Height: 3 inches Overall Cup Height: 2 1/2 
inches 

 
117. Minton England "Hazlemere" porcelain dinner service, 70 pieces. Includes ten 7-pc 

place settings: Dinner Plates, Salad Plates, Bread & Butter Plates, Cream Soup & 
Saucer, Cup & Saucer. Year: 1891-1902 

 
118. Japanese Kano school style 6-fold screen. Handpainted opaque color on gold paper. 

Depicting cranes in wetlands. Brocaded silk border. Early 20th Century.  Height: 59 
½ inches, Width overall: 132 inches 

 
119. Japanese Kano School style 4-fold screen. Handpainted opaque color on gold silk. 

Depicting the arrival of a western ship. Brocaded silk border. Early 20th Century. 
Height: 36 inches, Width overall: 82 inches 

 
120. Watercolor by Rafal Malczewski (Polish/Canadian, 1892-1965). Framed and glazed.  

Signed lower left: Rafal Malcewski.  Sight: 14 ½ x 21 ½ inches Overall: 19 ¾ x 27 
inches 

 
121. Carlo Mancini (Italian, 1829 - 1910) Oil on Canvas, country farmhouse and farmyard 

Signed lower left: Mancini Sight: 19 x 27 inches  In a paint decorated wood frame.  
Overall: 24 x 32 inches 

 
122. Rococo style 12-Light Crystal Chandelier. Height: 36 inches 

 
123. Rococo style 18-Light cut glass Chandelier. Height: 37 inches. 

 
124. Mexican silver "Imaciel" Charger with fluted border. Stamped: IMACIEL 900/1000 

Diameter: 16 1/4 inches Weight: 40 OZT 
 
125. Emilia Castillo (Contemporary, Mexico), silver-plated  Pitcher, flanked by a handle in 

the form of a perched parrot, inlaid with malachite, with onyx eyes and gilt beak and 
tail tip. Overall Height: 12 inches Stamped: Emilia Castillo Mexico M.R. Plateado 17 
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126. Emilia Castillo (Contemporary, Mexico), hammered silver-plated  Wine Goblet, the 
stem flanked by a perched parrot, inlaid with malachite, with onyx eyes and gilt beak 
and tail tip. Overall Height: 7 inches Stamped: Emilia Castillo 

 
127. (2)Pacific Fast Mail Brass Locomotives in  original boxes: (25-Ton Shay HOn3): 

Narrow Gauge DSPsP 2-6-6-T; Masons Bogies, with Guarantee Card and spare 
coupler packet. United Scale Models Atlas Industries Japan. 

 
128. Two (2) brass locomotives and tenders in original box. D&RGW MIKADO HOn3 

Class "K-27" Compound WEST SIDE MODEL CO. NAKAMURA SEIMITSU Co. 
Ltd. Tokyo Japan; and Westside Model Company S.P.#1 HOn3 2-8-0 Made in Japan. 

 
129. Pacific Fast Mail Brass Locomotives in original boxes, one with Tender: Geared 

Locomotive 3-Track Shay, Class B, comes with original spare coupler packet;  
Logging Climax Classic C, with original guarantee card and spare coupler packet. 

 
130. Brass Locomotives with tenders, in original boxes by Spartan Series Models: FED-SS 

HO scale 3-foot gauge. Narrow gauge American 4-4-0. Circa 1880; FED-SS HO scale 
narrow gauge Mogel. 2-6-0. Circa 1880. 

 
131. (2) Pacific Fast Mail Brass Locomotives in original boxes: SUMPTER VALLEY No. 

250 20-6-6-2 HOn3; NARROW GAUGE 2-6-0 UNITED SCALE MODELS ATLAS 
INDUSTRIES JAPAN 

 
132. (2) Pacific Fast Mail Brass Locomotives, one with Tender, in original boxes:: Pacific 

Coast Shay; Benson Log Company 25-Ton Shay HOn3 United Scale Models Atlas 
Industries Japan 

 
133. (2) Pacific Fast Mail Brass Locomotives in original boxes: Cowichan R.R. 25-Ton 

Shay HOn3. United Scale Models Atlas Industries Japan. 
 
134. (2) Pacific Fast Mail Brass Locomotives, one with Tender in  original boxes: 

D&RGW K-28 HOn3 2-8-2, with Guarantee Card and spare Coupler Packet; 
Harrington Lumber Co. Shay HOn3, with Guarantee Card. United Scale Models Atlas 
Industries Japan. 

 
135. Herend 2-pc Fish Serving Plate  "Rothschild Blue", consists of the plate decorated 

with birds and butterflies, and the pierced insert decorated with butterflies. 
 
136. (2) Hummel Figurines Umbrella Boy and Umbrella Girl. Height: 8 inches 

 
137. Hummel Figurines Nativity Set - 16 pieces, West Germany (without stable). Various 

marks photographed. Includes: Saint Joseph; Madonna; Infant Jesus; Moorish King; 
King Standing; King Kneeling; Shepherd standing with Lambs; Shepherd Boy 
Kneeling; Sheep Lying; Cow Lying; Donkey Standing; Camel Standing; Camel 
Kneeling; Camel Lying; Flying Angel; Angel Serenade. 

 
138. Hummel Figurine Little Fiddler, 12 inch 
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139. Hummel Figural Group "Welcome Spring". Height: 13 inches 
 
140. Hummel Figure "Serenade Boy" #85. Height: 12 1/2 inches 

 
141. Hummel Figural Group "Bakers Delight" Ltd. Ed. 2002, #0681 of 5,000. 7 x 7 x 8 

inches 
 
142. Hummel Figural Group "Adventure Bound".  Height: 8 1/4 x 7 1/2 inches 

 
143. Hummel Figurine "Soloist". Height: 13 inches 

 
144. (2) Hummel Figural Groups titled Feeding Time (#199). Height: 6 inches; Little Goat 

Herder (#200). Height: 6 inches 
 
145. Hummel Figurine Little Cellist Height: 7 1/2 inches 

 
146. Hummel Figural Group Troublemaker #2205. Limited Edition #1825 of 5,000. Size: 7 

1/2 x 9 x 5 inches 
 
147. Hummel Figurine Hear-Ye Hear-Year #15-II Height: 7 1/2 inches 

 
148. Pair of Hummel Figural Bookends "Bookworm". Height: 6 inches 

 
149. Hummel Figural Group "Heavenly Protection" #88  Height: 9 inches 

 
150. Lalique France crystal figure Madonna & Child Height: 14 ½ inches 

 
151. Reed & Barton sterling silver “Francis I” flatware service, 18 pieces. Weight:  22 

OZT (without sterling handled knives) 
 
152. (2) pieces of Wallace “Grande Baroque” includes a Soup Ladle and a Punch Ladle. 

Stamped: Wallace Sterling on arms. Bowls are silver plated.  
 
153. Hummel figural group “Ride Into Christmas #396-III, 2003. Size:  9 x 8 x 5 inches 

 
154. Hummel figural group “Fond Good-bye” #660, 1997. 

 
155. Søren Christian Bjulf (DANISH, 1890-1958), Oil on Canvas, Fishermen’s wives 

selling fish, signed lower right.  Framed. Sight: 18 x 21 inches Overall: 27 ¼ x 24 
inches 

 
156. Anders Abrahamsen Kongsrud (NORWEGIAN, 1866-1938), Oil on Canvas, birds in 

a winter landscape, signed lower right A. Kongsrud.  Handwritten title verso in 
Norwegian. Framed. Sight: 13 ½ x 21 ½ inches Overall: 18 ½ x 26 ½  

 
157. Anders Abrahamsen Kongsrud (NORWEGIAN, 1866-1938), Oil on Canvas, birds in 

a snowy landscape, signed lower right A. Kongsrud.  Handwritten title verso in 
Norwegian. Framed. Sight: 13 ½ x 21 ¼ inches Overall: 19 x 27 inches  
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158. Extensive Lenox porcelain “Presidential Collection Autumn” dinner service, 125 
pieces.  

 
159. Regency style decorative burl mahogany double pedestal dining table, with two 

leaves, fluted side panel with applied motifs and twelve (12) fully upholstered side 
chairs. Length fully extended: 135 inches x W: 54 ½ x H: 29 ½ inches 

 
160. Henredon Regency style flame mahogany sideboard-server, three center drawers 

flanked by two single door cupboards, the uprights decorated with oval and 
Bellflower inlay, raised on tapered legs.  Impressed: HENREDON inside top drawer. 
Size:  76 x 21 ½ x 42 inches 

 
161. Lady’s Smokey Quartz 10K Yellow Gold custom made Cocktail Ring. Round 

facetted 70.80ct Smokey Quartz, stone mounted in a large half-bezel with bright 
polish finish. $500-$800 

 
162. Lady’s 14K Yellow Gold freeform Diamond Ring, with 4 round brilliant cut 

diamonds, approximate total weight: 0.57ct. 850-$1,250 
 
163. Lady’s Yellow Gold wire-form Ring mounted with Chalcedony and Lapis Lazuli tiles 

and seven diamonds.  
 
164. Lady’s 14K Yellow Gold and Citrine custom-made Cocktail Ring, Large round 

facetted quartz measuring 34.9ct. in cast and assembled ribbon and openwork 
geometric design, bright polish finish mounting. Total weight: 19.8 grams  

 
165. Lady’s Cocktail Ring, synthetic change of color sapphire, pear-shape, set in yellow 

gold. 0 
 
166. Lady’s 18K White Gold South Sea Pearl and Diamond Ring with single white South 

Sea drop-shape pearl (12.89mm) and fifty (50) round single cut diamonds 
approximate 0.75ct. TW, bead-set in a leaf and ribbon design. Total weight: 11.9 
grams 1,200-$1,800 

 
167. "Althorp Living History" George III style Mahogany Breakfront Bookcase, by 

Theodore Alexander furniture. Dimensions: Ht: 96 1/2 W: 96 3/4 D: 18 inches. 
 
168. Continental walnut, marble top four drawer chest, with decoratively carved, applied 

ribbon garland pulls. Circa 1900. Size: 54 x 24 x 35 inches 
 
169. Nine (9) original Hot Wheels Redline cars in original blister pack. 1967-1969 

including:  Sugar Caddy; Hot Heap; Peeping Bomb; Mantis; Porsche 917; Whip 
Creamer; Whip Creamer; Classic Nomad; Power P&D 

 
170. Red Thimble Drome Cox Thimble Drome Special Racing Car Thimble Drome 

Special, Ray Cox Toy Racing Car, gas powered. Circa 1940’s. Made in Santa Ana, 
California. Size: 8 ½ x 3 ½ x 4 ½ inches 
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171. Two (2) German “SCHUCO” 1940’s wind-up toy cars with keys: “Examico 4001” 
and “Gama-Patet 100 D.R.P.a. Condition: Very good with a few small scratches, no 
major flaws. 

 
172. Collection of vintage metal soldiers, handpainted, including some with moveable 

arms and legs, includes “Britains”. 
 
173. Vintage wind-up silver metal Car, “Prameta Automodelle German Opel Kapitan 

555”. 
 
174. Nine (9) original Hot Wheels Redline cars in original blister pack. 1967-1969 

including:  Chaparral2G; Porsche 917; Porsche 917; Whip Creamer; Custom El 
Dorado; Mercedes Benz 280SL; Ferrari 312P; Shelby Turbine; Jack Rabbit Special” 

 
175. Three (3) vintage “Britains” miniature Canons all with firing pins. 

 
176. Four (4) genuine WWE, WWF, WCW replica Wrestling Championship Belts, 

including: WCW United States Heavyweight Champion;  World Wrestling Federation 
Champion;  World Wrestling Entertainment Champion Kurt Angle; World Heavy 
Weight Wrestling Champion Kurt Angle 

 
177. Nine (9) Genuine WWE, WWF signed/autographed Wrestlingmania Commemorative 

Photographs/Plaques, including: The Undertaker; Triple H “The Game”; Stone Cold 
Steve Austin’; Brock Lesnar; Shawn Michaels; Edge; The Miz.  Each plaque has 
Certificate of Authenticity except for Brock Lesnar and Shawn Michael’s.  Each 
plaque has a Limited Edition Number. Dimensions:  Plaques: 12 x 15 inches;  Photos: 
10 x 8 inches 
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178. ORIENTAL HAND PAINTED CRACKLE 
GLAZE PORCELAIN TABLE LAMP.  

 
179. CIRCA 1920S CONTINENTAL WALNUT 

SINGLE DRAWER SIDE TABLE.  
 
180. 19TH C. FRAMED OIL ON CANVAS, 

PORTRAIT OF A LADY. (APPROX. 39" X 
29").  

 
181. CIRCA 1920S CONTINENTAL WALNUT 

3-DRAWER SIDE TABLE.  
 
182. (28) LEATHER BOUND VOLUMES; "THE 

NOVELS OF VICTOR HUGO" c. 1895, #20 
OF 100 COPIES.  

 
183. GOLD LEAF FRAMED WALL MIRROR.  

 
184. CIRCA 1900S CONTINENTAL WALNUT 

CONSOLE TABLE.  
 
185. MOSAIC TOP SIDE TABLE ON 

WROUGHT IRON BASE.  
 
186. CIRCA 1930S HAND KNOTTED 

ORIENTAL RUG. (APPROX. 7' X 5.5').  
 
187. SET OF (4) CIRCA 1930S SIDE CHAIRS.  

 
188. CONTEMPORARY MOSAIC TILE TOP 

SIDE TABLE.  
 
189. (12) VOLUMES; THE WORKS OF 

BENJAMIN FRANKLIN, FEDERAL 
EDITION. CIRCA 1904.  

 
190. ORIENTAL INLAID 2-DOOR CABINET 

WITH 3 DRAWERS.  
 
191. GILT FRAMED OIL ON BOARD, "STILL 

LIFE" SIGNED UPPER LEFT, SUZANNE 
VALADON 1926. (APPROX. 21" X 17").  

 
192. COLLECTION OF ASSTD. CDS. 

(APPROX. 125).  
 
193. BOX OF ASSTD. 45 RPM RECORDS, 

SOME WITH PICTORIAL COVERS.  
 
194. COLLECTION OF ASSTD. DVDS. 

(APPROX. 110).  
 
195. CHILDREN'S CHAIR AND A CHILD'S 

CANE BACK AND SEAT ROCKER.  
 

196. (2) POTTERY VASES, SIGNED. (APPROX. 
19" & 16" TALL).  

 
197. COLLECTION OF ASSTD. LIFE 

MAGAZINES. c. 1900.  
 
198. FRANK M. WHITING CO. STERLING 

SILVER RIMMED CHAMPAGNE 
COASTER AND A SET OF (11) STERLING 
RIMMED WINE GLASS COASTERS.  

 
199. STERLING SILVER COMPOTE, LIDDED 

SUGAR DISH, BABY CUP AND A SILVER 
TEA STRAINER WITH MOTHER-OF-
PEARL HANDLE. (APPROX. 9.47 OZT 
EXCLUDING TEA STRAINER).  

 
200. GROUP OF STERLING AND OTHER 

SILVER ITEMS INCL. LEMONADE 
SPOON, STIRRER, 3 TEASPOONS, 4 
MOTHER-OF-PEARL HANDLED BUTTER 
KNIVES WITH STERLING NECKS, TEA 
STRAINER AND 2 PICKS. (12).  

 
201. CHINESE BRASS LIDDED CONTAINER 

WITH CARVED JADE INSET 
MEDALLION.  

 
202. (2) CARVED ORIENTAL FIGURES; 

CARNELIAN QUAN YIN AND A JADE 
BIRD.  

 
203. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE INCL. SPOONS, FORKS, 
TONGS. (26 PCS, APPROX. 14.41 OZT).  

 
204. KIRK STEIFF STERLING SILVER 

TEASPOON WITH 22 ENCRUSTED 
DIAMOND CHIPS. (OVERALL WEIGHT: 
APPROX. 2.05 OZT).  

 
205. HEREND PORCELAIN FIGURE OF A 

BOY RIDING THE HOBBY HORSE. 
(APPROX. 5" TALL).  

 
206. (12) STERLING SILVER TEASPOONS. 

(APPROX. 5.97 OZT).  
 
207. STERLING SILVER FISH SLICE AND 

FORK, STERLING LADLE AND (2) 
OTHER STERLING SILVER SERVING 
FORKS. (APPROX. 10.46 OZT).  
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208. (3) STERLING SILVER ITEMS; 
RETICULATED BOWL (9 1/4" DIA), DISH 
WITH RETICULATED RIM AND 
HANDLE, PLUS A SMALL PLATE. 
(APPROX. 10.91 OZT).  

 
209. (5) ASSTD. COIN AND OTHER SILVER 

FLATWARE; 2 SOUP SPOONS, SLICE, 
TEASPOON AND A CONDIMENT 
SPOON.  

 
210. (11) STERLING SILVER TEASPOONS 

AND (3) STERLING SILVER SOUP 
SPOONS. (APPROX. 12.52 OZT).  

 
211. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

WEIGHTED CANDLE STICKS, 
WEIGHTED SUGAR BOWL AND 
CREAMER, 6 SMALL SALT SHAKERS.  

 
212. CIRCA 1920S NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED STOOL.  
 
213. VINTAGE BRASS B.F. PERKINS 

MULLEN PAPER TESTER, #6951. PAT. 
JUNE 8, 1909.  

 
214. PAIR OF GILT BRONZE ANDIRONS.  

 
215. GROUP OF ASSTD. LACE AND 

CROCHET DRESSES AND AN 
UMBRELLA.  

 
216. (2) BOXES OF 45 RPM RECORDS.  

 
217. WINCHESTER REP. ARMS SHELL 

CASING TURNED UMBRELLA STAND. 
(APPROX. 27" TALL).  

 
218. VINTAGE HAND PAINTED TIN CAT. 

(APPROX. 19.5" TALL).  
 
219. VINTAGE COCA COLA TIN BOTTLE 

CARRIER.  
 
220. (6) CUT GLASS CONDIMENT DISHES 

WITH 4 STERLING SILVER CONDIMENT 
SPOONS.  

 
221. FRAMED PICTURE, CROSSING THE 

DESERT, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 23" X 32").  

 
222. PAIR OF ART GLASS GRAPE CLUSTER 

AND LEAF MOTIF WALL LAMPS.  
 

223. PAIR OF CIRCA 1940S MAHOGANY 4-
SHELF BOOKCASES.  

 
224. CARLSON IRIDESCENT ART GLASS 

VASE. (APPROX. 9 1/4" TALL).  
 
225. LLADRO PORCELAIN FIGURE OF AN 

ORIENTAL GIRL. (APPROX. 10.5" TALL).  
 
226. GERMAN PORCELAIN FISH PLATTER. 

(APPROX. 21.5" WIDE).  
 
227. (12) CAULDON ENGLISH PORCELAIN 

HAND PAINTED CONSOMME CUPS 
AND SAUCERS.  

 
228. SET OF (12) STEUBEN LUNCHEON 

PLATES.  
 
229. (5) GOEBEL FIGURES.  

 
230. ROYAL WORCESTER PLATTER WITH 

GRAPE MOTIF. (APPROX. 15.5" X 12").  
 
231. CARVED ROSE QUARTZ BUDDHA. 

(OVERALL: APPROX. 5.5" TALL).  
 
232. FRAMED OIL ON CANVAS, 

CORONATION OF THE VIRGIN, SIGNED 
LOWER LEFT. (APPROX. 43.5" X 33.5").  

 
233. LATE 19TH C. DEMI LUNE TABLE.  

 
234. CARVED ICONIC GROUP WITH 

POLYCHROME PAINT. (APPROX. 30" 
TALL).  

 
235. "TREND" GERMAN MAHOGANY TALL 

CASE WALL CLOCK.  
 
236. VINTAGE FRENCH WALL CLOCK, 

"CHATEAU PERE & FILS".  
 
237. GILT FRAMED WATERCOLOR, "SUNSET 

SEASCAPE", SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 8.5" X 19").  

 
238. CIRCA 1900S MAHOGANY 3-DOOR 

GLASS FRONT BOOKCASE.  
 
239. GILT FRAMED OIL ON BOARD, STILL 

LIFE, SIGNED L/R, D. STEWART. 
(APPROX. 11" X 13 1/4").  
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240. ORNATE GILT FRAMED OIL ON 
CANVAS, PORTRAIT OF A LADY. 
(APPROX. 29" X 24").  

 
241. HAND PAINTED ORIENTAL LIDDED 

JAR ON STAND. (OVERALL: APPROX. 
17" TALL).  

 
242. CIRCA 1900S 2-DRAWER SMALL 

CABINET WITH 2 DOORS.  
 
243. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

CIRCULAR 2-TIER TABLE.  
 
244. CIRCA 1920S CANED HORSE SHOE 

BACK CHAIR WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERED CUSHION.  

 
245. MAHOGANY FRAMED BEVELED 

CHEVAL MIRROR.  
 
246. LOUIS XV STYLE SATINWOOD FULL 

SIZE BED, 5-DRAWER CHEST, PAIR OF 
SINGLE DOOR NIGHTSTANDS AND A 
CHAIR.  

 
247. ORIENTAL STYLE PORCELAIN TABLE 

LAMP WITH BIRD & BAMBOO RELIEF  
 
248. SCHLITZ ADVERTISING HANGING 

LAMP IN NAUTICAL FORM AND A 
ROTATING GLOBE SIGN.  

 
249. BUDWEISER WORLD CHAMPION 

CLYDESDALE TEAM ADVERTISING 
HANGING LIGHT.  

 
250. (2) OLYMPIA BEER ADVERTISING 

LIGHTS.  
 
251. OLYMPIA "IT'S THE WATER AND A LOT 

MORE" LIGHTED DISPLAY SIGN.  
 
252. BUSCH BAVARIAN BEER LIGHTED 

ADVERTISING SIGN.  
 
253. CARLSON IRIDESCENT ART GLASS 

VASE. (APPROX. 5" TALL, 8" DIA).  
 
254. (3) GOEBEL AND HUMMEL FIGURES.  

 
255. (4) ORIENTAL LIDDED CONTAINERS 

INCL. A VASE, MATCHBOOK COVER.  
 

256. LARRY RICHMOND ART POTTERY 
LIDDED VESSEL WITH TWIG HANDLE. 
(APPROX. 7 1/4" TALL).  

 
257. (4) GOEBEL PORCELAIN FIGURES.  

 
258. SOUTHWESTERN COIL BASKET WITH 

PARROT AND TREE DESIGN.  
 
259. GROUP OF GREEN DEPRESSION GLASS 

LUNCHEON AND DESSERT PLATES.  
 
260. CARLSON IRIDESCENT ART GLASS 

VASE. (APPROX. 8" TALL).  
 
261. (2) STERLING SILVER CIGARETTE 

CASES.  
 
262. RANDY PUCKETT BRONZE WHALE 

SCULPTURE ON STAND, "LITTLE BLUE" 
SIGNED RANDY PUCKETT 1992 #14/500. 
(APPROX. 5" TALL).  

 
263. (2) ORIENTAL BRASS MATCH BOX 

COVERS WITH CARVED WHITE JADE 
EMBELLISHMENTS AND AN ORIENTAL 
SNUFF BOX.  

 
264. CIRCA 1930S HAND PAINTED PAPIER 

MACHE TRAY ON STAND.  
 
265. PAIR OF CHINESE RED LACQUERED 

LOW TABLE WITH STONE TOP INSETS.  
 
266. MYOTT SON & CO. ENGLAND "INDIAN 

TREE" PARTIAL DINNER SERVICE. (46 
PCS).  

 
267. CIRCA 1900S OAK HARVEST TABLE 

WITH 5 SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
268. FRAMED THOMAS KINKADE "OPEN 

EDITION CLASSICS" REPRODUCTION 
PRINT, "CLEARING STORMS". (APPROX. 
15 1/4" X 19 1/4", WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY AFFIXED TO THE 
BACK).  

 
269. ORIENTAL STYLE 4-PC BEDROOM SET; 

10-DRAWER DRESSER, 3-DRAWER 
CHEST AND A PAIR OF SINGLE 
DRAWER NIGHTSTANDS.  

 
270. HAND PAINTED ORIENTAL TABLE 

LAMP WITH APPLIED POMEGRANATE 
SIDES.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday December 1, 2012  

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

16

271. ORIENTAL HARD STONE PLANT WITH 
FRUIT. (APPROX. 15.5" TALL).  

 
272. PROVINCIAL STYLE WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
273. CIRCA 1900S FRAMED WATERCOLOR, 

PORTRAIT OF A YOUNG BOY, PENCIL 
INSCRIPTION AT THE BOTTOM.  

 
274. CIRCA 1930S CANE BACK AND SIDE 

SETTEE WITH RED VELVET 
UPHOLSTERY.  

 
275. SET OF (8) ETCHED DEPRESSION 

GLASSES WITH GREEN GLASS BASE.  
 
276. SET OF (8) STEUBEN GLASS BERRY 

BOWLS.  
 
277. (7) AMERICAN BRILLIANT CUT 

CRYSTAL BOWLS, PLATES AND 
DISHES.  

 
278. GROUP OF (6) SNUFF AND SCENT 

BOTTLES INCL. CLOISONNE, ENAMEL, 
ROYAL STAFFORDSHIRE, PORTUGAL.  

 
279. (4) ORIENTAL SNUFF BOTTLES INCL. 

REVERSE PAINTED, CARVED.  
 
280. PAIR OF HAND BLOWN 5-LIGHT 

CANDELABRA, MADE IN ROMANIA.  
 
281. ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN 

VASE, "FLYING GEESE". (APPROX. 10 
1/4" TALL).  

 
282. (5) ORIENTAL HAND PAINTED TEA 

CUPS.  
 
283. (2) AMERICAN BRILLIANT CUT 

CRYSTAL PICTHERS.  
 
284. (7) BOTTLES OF SPARKLING WINE AND 

A BOTTLE OF SPARKLING CIDER INCL. 
PAUL BARA.  

 
285. (4) BOTTLES OF BEAULIEU 

VINEYARDS WINE INCL. 1980 & 1998 
GEORGE DE LATOUR PRIVATE 
RESERVE AND (2) 1997 TAPESTRY 
RESERVE RED WINE.  

 

286. (2) BOTTLES OF 1949 & 1959 CHATEAU 
LAFITE ROTHSCHILD PREMIERE CRU 
PAUILLAC.  

 
287. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. (APPROX. 2.5' X 9.5').  
 
288. WALNUT FLOOR STANDING 4-

DRAWER FLATWARE CHEST.  
 
289. GILT FRAMED OIL ON BOARD, 

"CONTEMPLATION" PORTRAIT, 
SIGNED L/R, STEVEN J. LEVIN. 
(APPROX. 12.5" X 9.5").  

 
290. "SKOVBY" DANISH ROSEWOOD CHINA 

CABINET WITH 4 GLASS FRONT DOORS 
AND 4 BOTTOM DOORS.  

 
291. ORIENTAL, LIDDED CAMPHOR CHEST.  

 
292. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(4) UPHOLSTERED SEAT SIDE CHAIRS.  
 
293. GROUP OF ORIENTAL SCROLLS. 

(APPROX. 18).  
 
294. RAYNAUD & CO. LIMOGES "GEORGE 

SAND" DINNER AND LUNCHEON 
PLATES. 12 PLACE SETTINGS. (24 PCS).  

 
295. LARGE DROP CRYSTAL AND PRISM 

CHANDELIER.  
 
296. ART DECO STYLE DINING TABLE WITH 

BUILT IN LEAF AND (6) UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
297. SET OF (8) VAL ST. LAMBERT 

STEMMED GLASSES AND A SET OF (10) 
ETCHED WINE GLASSES.  

 
298. (3) COALPORT PORCELAIN HOUSE 

FIGURES.  
 
299. (3) NAVAJO EARTHENWARE ITEMS; (2) 

SEED POTS AND A BOWL.  
 
300. CROWN STAFFORDSHIRE OPEN WORK 

PORCELAIN BOWL. (APPROX. 2" TALL, 
7" DIA).  

 
301. BLUE AND WHITE HAND PAINTED 

ORIENTAL VASE.  
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302. TWO CANTON BLUE AND WHITE HAND 
PAINTED PORCELAIN PLATES. 
(APPROX. 9" DIA).  

 
303. CHINESE BRUSH POT. (APPROX. 5.5" 

TALL, 4.5" WIDE)  
 
304. SET OF (7) COPELAND SPODE HOLIDAY 

PLATES.  
 
305. CIRCA 1940S MAHOGANY LAMP 

TABLE.  
 
306. CONTEMPORARY ART DECO STYLE 6-

LIGHT HANGING FIXTURE. (HINKLEY 
TAHOE).  

 
307. CONTEMPORARY, GLASS FRONT AND 

SIDE 5-SHELF DISPLAY CABINET.  
 
308. GILT FRAMED OIL ON CANVAS 

DEPICTING A YOUNG BOY, SIGNED 
L/L, AYO. (APPROX. 13" X 8 3/4").  

 
309. CIRCA 1900S OAK FOLD OUT SIDE 

TABLE.  
 
310. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
311. PAIR OF CANE ARMCHAIRS WITH 

CUSHIONS.  
 
312. GLASS TOP COFFEE TABLE AND AN 

END TABLE.  
 
313. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
314. CONTEMPORARY MAHOGANY 

PHILADELPHIA HIGHBOY.  
 
315. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
316. PAIR OF MAHOGANY PLANT STANDS 

WITH COPPER INSERTS.  
 
317. ORIENTAL STYLE KERMAN RUG ON 

RED FIELD AND CENTER MEDALLION. 
(APPROX. 17' X 11').  

 
318. CIRCA 1880S GILT FRAMED MIRROR 

WITH CHERUB MOTIF AND FOLIATE 
CREST (APPROX. 94" X 58") ON AN 
ASSOCIATED MARBLE STAND.  

319.  (4) ART POTTERY AFRICANESQUE 
FIGURES.  

 
320. (4) ASSTD. PERFUME BOTTLES INCL. 

GUCCI, ROGER & GALLET.  
 
321. COPELAND SPODE LUNCHEON 

SERVICE, "IRIS" PATTERN. (12 PCS).  
 
322. VENETIAN ART GLASS VASE. 

(APPROX. 13" TALL).  
 
323. ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN 

CHARGER DEPICTING SAILING SHIPS. 
(APPROX. 11 3/4" DIA).  

 
324. HAND HAMMERED SILVER PLATED 

CHARGER WITH GLASS 
EMBELLISHMENTS. (APPROX. 13.5" 
DIA).  

 
325. (8) ROYAL COPENHAGEN JULE 

PLATES. (1966 - 1986).  
 
326. CONTEMPORARY GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET IN ORIENTAL 
TASTE.  

 
327. (2) CRYSTAL TABLE LAMPS, ONE 

MARKED WATERFORD.  
 
328. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
329. BLACK LACQUERED 2-DRAWER 

TANSU CHEST.  
 
330. ORIENTAL ROSEWOOD CHOW TABLE 

WITH 4 STOOLS.  
 
331. CONTEMPORARY, GLASS FRONT AND 

SIDE 5-SHELF DISPLAY CABINET.  
 
332. ORIENTAL HAND PAINTED 

POLYCHROME PANEL DEPICTING 
ANIMALS AND A MASK. (APPROX. 63" 
X 27.5").  

 
333. GROUP OF CIRCA 1800S ITALIAN 

ENGRAVINGS AND PRINTS. (5).  
 
334. 19TH CENTURY OAK STOOL.  

 
335. ORIENTAL RED AND BLACK 

LACQUERED 2-DOOR LOW CABINET.  
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336. DOMINO MOBLER DANISH TEAK 
VENEERED 4-DRAWER SIDEBOARD 
WITH 2 SLIDING DOORS.  

 
337. SET OF (18) HUTSCHENREUTHER 

BAVARIAN PLATES. (8" DIA).  
 
338. ORIENTAL SIDE TABLE.  

 
339. ORIENTAL BAMBOO AND MARBLE 

TEA STAND.  
 
340. EARLY 20TH C. BLACK LACQUERED 

WALL MIRROR WITH GILT FOLIATE 
DECORATION.  

 
341. PAIR OF CHINESE ELM OFFICIALS HAT 

ARMCHAIRS WITH YOKE CREST RAIL 
AND PLAIN BACK SPLAT. LATE 19TH 
CENTURY. (HEIGHT: 47").  

 
342. ORIENTAL CLOISONNE VASE. 

(APPROX. 14.5" TALL).  
 
343. ORIENTAL HALL TABLE WITH 2 SIDE 

DRAWERS.  
 
344. CANE SEATED CHAIR, 3-TIER 

MAHOGANY DISPLAY STAND AND (4) 
STOOLS.  

 
345. LOUIS XV STYLE SATINWOOD DESK 

WITH INLAY, WITH MATCHING CHAIR 
AND MIRROR.  

 
346. PAIR OF VINTAGE MARCASITE AND 

CARVED CRUSTATION EARRINGS 
MOUNTED IN STERLING SILVER.  

 
347. CULTURED PEARL BROOCH (TESTS 

14K), VINTAGE GARNET BROOCH AND 
A GOLD HEART PENDANT (TESTS 14K).  

 
348. (2) CULTURED PEARL BRACELETS.  

 
349. PAIR OF PIERCED YELLOW GOLD AND 

AQUAMARINE STUD EARRINGS.  
 
350. STERLING SILVER TRINKET BOX WITH 

GOLD OVERLAY.  
 
351. GROUP OF GOLD WIRE WORK 

JEWELRY AND A HEART CHARM.  
 

352. GROUP OF ASSTD. GOLD AND MISC. 
JEWELRY INCL. BANGLE, CHAIN, 
EARRINGS.  

 
353. GRADUATED CULTURED PEARL 

NECKLACE WITH 10K CLASP.  
 
354. VINTAGE GOLD FLYING SPARROW 

BROOCH WITH DIAMOND, RUBY AND 
SAPPHIRE. TESTS 14K YELLOW GOLD. 
'C' CLASP.  

 
355. JADE CABOCHON RING, TESTS 14K 

YELLOW GOLD.  
 
356. SAPPHIRE AND CULTURED PEARL 

RING IN 14K WHITE GOLD. (PEARL: 7.5 - 
8mm).  

 
357. DIAMOND AND EMERALD RING, 

MOUNTED IN 14K YELLOW GOLD.  
 
358. 14K YELLOW GOLD CULTURED PEARL 

RING.  
 
359. GROUP OF VINTAGE BAR PINS, 

CRYSTAL SCENT BOTTLE, HAT PIN.  
 
360. DOUBLE STAR SAPPHIRE RING, TESTS 

14K YELLOW GOLD.  
 
361. LADY'S DIAMOND RING WITH 

ALTERNATING ROWS OF TAPERED 
BAGUETTES AND MARQUISE 
DIAMONDS. STAMPED 14K.  

 
362. VICTORIAN TURQUOISE RING, 

STAMPED 14 - 18K (MISSING PRONG).  
 
363. 14K YELLOW GOLD CHANNEL STYLE 

SET DIAMOND RING.  
 
364. CARVED CAMEO BROOCH, FRAMED. 

STAMPED 10K YELLOW GOLD.  
 
365. 14K YELLOW GOLD HEART SHAPED 

PENDANT WITH FANCY CUT CITRINE 
DANGLE.  

 
366. CHINESE JADE RING WITH CARVED 

PANEL.  
 
367. AMETHYST AND OPAL RING. (MISSING 

A STONE).  
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368. CULTURED PEARL RING WITH MELLIE 
SIDE DIAMONDS STAMPED 14K.  

 
369. CHARM BRACELET WITH ASSTD. 

CHARMS INCL. LOW GRADE GOLD.  
 
370. (2) MICRO MOSAIC BROOCHES.  

 
371. BOX OF ASSTD. JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER SAND CAST CUFF 
BRACELET, BROOCH, GRADUATED 
BEADED NECKLACE, STERLING 
SILVER KEY CHAIN.  

 
372. BOX OF ASSTD. WIRE WORK 

BROOCHES, BRACELET AND 
EARRINGS INCL. GOLD WASH AND 
ENAMEL BROOCH.  

 
373. WALTHAM 8-DAY CLOCK, J.E. O'BRIEN 

MFG. CO. N.Y.  
 
374. CORAL BEADED NECKLACE WITH 

CORAL, SEA SHELL, CUPID AND PEARL 
CLASP.  

 
375. LAVENDER JADE BEADED NECKLACE 

WITH 14K YELLOW GOLD CLASP.  
 
376. DIAMOND RING WITH SWIVEL 

MOUNTING, STAMPED 14K. (APPROX. 
0.18 CTW).  

 
377. LADY'S WEDDING BAND WITH 10 

EMERALD CUT CHANNEL SET 
DIAMONDS. STAMPED 14K.  

 
378. CHINESE CARVED JADE BOX IN THE 

FORM OF A PIG. SIZE: 1 1/4 X 2 INCHES 
APPROX.  

 
379. LADY'S DIAMOND AND EMERALD 

RING, STAMPED 18K 750.  
 
380. GENT'S WEDDING BAND WITH 10 

EMERALD CUT CHANNEL SET 
DIAMONDS. STAMPED 14K.  

 
381. TIGER EYE BEADED BRACELET.  

 
382. LADY'S DIAMOND RING WITH 8 FULL 

CUT DIAMONDS. (0.08 CTW EACH).  
 
383. 5-DIAMOND RING IN 14K YELLOW 

GOLD, "S" DESIGN MOUNTING.  
 

384. 18K YELLOW GOLD BAND WITH 
CHANNEL SET DIAMONDS AND 
SAPPHIRES.  

 
385. CULTURED PEARL PENDANT (12 - 

12.5mm) IN 14K YELLOW GOLD HEAVY 
MOUNTING.  

 
386. WHITE JADE BANGLE.  

 
387. LADY'S DIAMOND AND EMERALD 

RING, STAMPED 14K.  
 
388. PAIR OF CULTURED PEARL POST 

EARRINGS, STAMPED 14K.  
 
389. TRIANGLE BLUE TOPAZ WITH 3 

DIAMONDS ACCENTS IN 18K FREE 
FORM MOUNTING, STAMPED DALL JP 
18K.  

 
390. VICTORIAN DIAMOND RING. 

(UNMARKED).  
 
391. (2) GOLD LINKED BANDS, GOLD WIRE 

WORKED NECKLACE AND 2 SILVER 
BARRETTS BY CORO.  

 
392. CARVED CHINESE AGATE SNUFF 

BOTTLE.  
 
393. (2) CARVED CHINESE JADE ITEMS; RUI 

AND MEDALLIONS.  
 
394. PARKER WRISTWATCH AND SMALL 

GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
395. GROUP OF ASSTD. LIMOGES LIDDED 

BOXES.  
 
396. GROUP OF VINTAGE COSTUME 

JEWELRY INCL. STERLING SILVER 
NECKLACE, AMETHYST EARRINGS, 
STERLING SILVER AND 14K BROOCH, 
PEARL EARRINGS, TURQUOISE 
BROOCH.  

 
397. BOX OF ASSTD. STERLING SILVER 

BOOKMARKS, ST. CHRISTOPHER 
PENDANT. CUFF LINKS.  

 
398. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER PENDANTS, 
CRYSTAL, TURQUOISE AND CORAL.  
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399. (3) CRYSTAL BEADED NECKLACES 
INCL. VICTORIAN JET, AMETHYST 
COLORED BEADED.  

 
400. BOX OF ASSTD. STERLING SILVER 

JEWELRY NECKLACES, BRACELETS, 
RINGS.  

 
401. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

RINGS, NECKLACES, EARRINGS AND 
BRACELETS.  

 
402. GROUP OF ASSTD. BEADED JEWELRY 

INCL. ROSE QUARTZ, GLASS, 
RHINESTONE BRACELET.  

 
403. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. TRIFARI, CINER, WATERFORD, 
EARRINGS, NECKLACES, BROOCHES 
AND WATCHES.  

 
404. BOX OF DESIGNER COSTUME 

JEWELRY BY GERDA LYNNGAARD.  
 
405. GROUP OF NATURAL CRUSTATION 

JEWELRY.  
 
406. BOX OF SEMI PRECIOUS STONE 

BEADED NECKLACES INCL. LAPIS, 
ROSE QUARTZ, AMBER, AMETHYST, 
JADE.  

 
407. GROUP OF VANITY BOXES AND 

LIMOGES LIDDED BOX.  
 
408. (2) SIGNED NAVAJO BLACKWARE 

VASES. SIGNED PATY QUEZATA AND 
J.A. GUTIERREZ.  

 
409. BOX OF COSTUME BEADED 

NECKLACES.  
 
410. BOX OF DESIGNER COSTUME 

JEWELRY INCL. KENNETH LANE 
NECKLACE.  

 
411. BOX OF DESIGNER COSTUME 

JEWELRY INCL. KENNETH LANE, 
NECKLACES, EARRINGS, BRACELETS.  

 
412. BOX OF DESIGNER COSTUME 

JEWELRY INCL. CAROLEE, KENNETH 
LANE, NECKLACES, EARRINGS AND 
PENDANTS.  

 

413. JEWELRY BOX WITH COSTUME 
JEWELRY INCL. STERLING SILVER 
EARRINGS, BROOCHES, NECKLACES, 
BRACELET.  

 
414. BOX OF STONE AND RHINESTONE 

COSTUME JEWELRY.  
 
415. (2) ORIENTAL JADE FIGURES PLUS A 

JADE SNUFF BOTTLE.  
 
416. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

4 LEATHER UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS AND 1 LEAF.  

 
417. ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "BURGUNDY", 12-PLACE 
SETTINGS PLUS SERVING PIECES.  

 
418. SALVATORE FERRAGAMO SILK SCARF 

WITH HAND STITCHED BORDER.  
 
419. CHANEL, PARIS, SILK SCARF.  

 
420. (2) GUCCI LEATHER BELTS.  

 
421. HERMES SILK SCARF.  

 
422. BOB MACKIE SILK SCARF.  

 
423. (2) CORGI WWI MODEL BIPLANES 

WITH BOXES.  
 
424. (2) CORGI WWI MODEL BIPLANES 

WITH BOXES.  
 
425. GROUP OF (6) CRAGSTAN METAL 

MODEL AIRCRAFT, WWII ERA.  
 
426. GROUP OF (6) HALCYON DAYS 

ENAMELS TRINKET BOXES IN 
PRESENTATION BOXES.  

 
427. EARLY 20TH C. 8-LIGHT MOLDED 

GLASS AND DROP CRYSTAL 
CHANDELIER.  

 
428. GROUP OF (7) FRAMED PRINTS 

DEPICTING CIVIL WAR BATTLES.  
 
429. LOUIS XV STYLE SATINWOOD 3-

DRAWER DRESSER AND A MATCHING 
MIRROR.  
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430. FRAMED ORIENTAL PICTURE, INK AND 
PIGMENT ON SILK, "IRIS AND 
MANDARIN DUCKS" BY SAKAI 
HOITSU. (APPROX. 51" X 22")  

 
431. TEAK DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 8 CHAIRS.  
 
432. GENT'S FUR LINED SUEDE COAT.  

 
433. FLORAL UPHOLSTERED SOFA.  

 
434. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 12' X 8.5').  
 
435. SHELF OF ASSTD. CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 
436. SHELF OF ASSTD. CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 
437. SHELF OF VINTAGE BOOKS AND 

EPHEMERA.  
 
438. SHELF OF HAND BLOWN CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 
439. TACKLE BOX WITH ASSTD. LURES 

INCL. SIGNED ZELL ROWLAND, 
FINLAND.  

 
440. GROUP OF (10) ASSTD. PIPES INCL. GBD 

FRANCE, DR. GRABOWS, NIZZA 
DELUXE.  

 
441. SET OF WMF CROMARGAN GERMAN 

FLATWARE.  
 
442. SEHIMID SOPRANI ACCORDION WITH 

CASE.  
 
443. GROUP OF LADIES' HATS AND BOXES.  

 
444. ARTLEY 18-0 FLUTE, WITH CASE. 

SERIAL #: 667330.  
 
445. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
446. FRAMED OIL ON CANVAS, HARBOR 

SCENE, "SFERRACAVALLO", SIGNED 
L/L, LENTINE 57. (APPROX. 15.5" X 34").  

 
447. ORIENTAL 3-DRAWER, 2-DOOR CHEST.  

 

448. (2) BOOKS; "UNIFORMS OF THE UNITED 
STATES ARMY", PAINTINGS BY HENRY 
ALEXANDER OGDEN.  

 
449. (2) RICHMOND ART POTTERY VESSELS.  

 
450. (2) NAVAJO SEED POTS.  

 
451. RICHMOND ART POTTERY HAND 

THROWN CHARGER AND (2) OTHER 
LIDDED VESSELS.  

 
452. (2) AFRICANESQUE SCULPTED 

FIGURES.  
 
453. AFRICANESQUE TRIBAL MASK ON 

STAND.  
 
454. (2) NAVAJO POTS WITH RABBIT MOTIF.  

 
455. (2) NAVAJO BLACKWARE POTTERY 

BOWLS.  
 
456. (2) NATIVE AMERICAN POTTERY 

VESSELS.  
 
457. AFRICANESQUE TRIBAL MASK ON 

STAND.  
 
458. ENGLISH SILVER PLATED SERVING 

TRAY.  
 
459. CONTEMPORARY BEDROOM SET; 6-

DRAWER MIRRORED CHEST, 
NIGHTSTAND AND A BED.  

 
460. CIRCA 1940S OAK DINING SUITE; 

DRAW LEAF TABLE WITH 6 CHAIRS, 
BUFFET, SIDEBOARD AND A CHINA 
CABINET.  

 
461. SET OF (4) BRASS CANDLESTICKS.  

 
462. JAPANESE SPLIT BAMBOO BASKET, 

SIGNED. (APPROX. 23" TALL, 14" DIA).  
 
463. ORIENTAL 3-SECTION HALL TABLE.  

 
464. LADIES' 3/4 LENGTH FAUX FUR COAT.  

 
465. (3) VOLUMES; PLAYS OF WILLIAM 

SHAKESPEARE.  
 
466. FRAMED OIL ON CANVAS, WOMAN 

SEATED AT THE TABLE, SIGNED. 
(APPROX. 18.5" X 15").  
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467.  (2) CHINESE NEOLITHIC CUPS.  
 
468. ABRAHAM WALKOWITZ 

WATERCOLOR AND PEN, "ISADORA 
DUNCAN". (APPROX. 13" X 8.5").  

 
469. DECORATIVE PAINTED WALL MIRROR 

WITH GRAND ROOM SCENE PANEL.  
 
470. FRAMED ABSTRACT OIL / GOUACHE. 

(APPROX. 22" X 30").  
 
471. CHINESE CARVED WOOD FIGURE OF 

QUAN YIN, CONVERTED TO A TABLE 
LAMP. HEIGHT: 20 INCHES  

 
472. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF A LITTLE BOY, SIGNED L/R, 
BOCCACCIO. (APPROX. 33" X 26").  

 
473. CIRCA 1940S UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
474. MID 20TH C. MARBLE TOP TABLE WITH 

TILE BACK.  
 
475. CARVED ORIENTAL 5-PANEL SCREEN.  

 
476. (2) FRAME PENCIL AND CHALK 

DRAWINGS OF MARIE DORO AND 
MARGUERITE CLARK. SIGNED. 
(APPROX. 19" X 12").  

 
477. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
478. ORIENTAL POTTERY VESSEL WITH 

CHARACTER MARKS.  
 
479. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-

DRAWER NIGHTSTAND.  
 
480. (2) GILT FRAMED PRINTS OF 19TH 

CENTURY LITHOGRAPHS.  
 
481. KRANICH & BACH UPRIGHT PIANO.  

 
482. MIDDLE EASTERN BRASS STOOL WITH 

PEACOCK DESIGN.  
 
483. QUARTER ROUND DISPLAY CABINET 

PLUS ONE OTHER.  
 
484. APPROX. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
485. APPROX. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 

486. FRAMED OIL ON CANVAS, ABSTRACT, 
SIGNED L/R, KIRSCH. (APPROX. 59" X 
63").  

 
487. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-DOOR 

GLASS FRONT TALL SIDEBOARD. (2) 
DRAWERS AND (2) GLASS SHELVES. 
"LEXINGTON, SUSAN SARGENT" 
SERIES.  

 
488. SET OF (4) ORIENTAL SHADOW BOX 

PANELS IN SOFT STONE FIGURAL 
RELIEF.  

 
489. (2) ORIENTAL POTTERY VESSELS.  

 
490. GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  

 
491. PENDLETON STYLE WOOL RUNNER. 

(APPROX. 8' X 2.5').  
 
492. MAHOGANY 5-SHELF CORNER WHAT-

NOT DISPLAY.  
 
493. OAK CASED GRANDFATHER CLOCK. 

(TREND MFG).  
 
494. PAINTED ORIENTAL ALTAR TABLE.  

 
495. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG, FLORAL CENTER MEDALLION 
AND SPANDRELS, ON RED FIELD. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
496. PAIR OF GLASS FRONT DISPLAY 

CABINETS.  
 
497. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. (APPROX. 9' X 2.5').  
 
498. SOUTHWESTERN STYLE HAND WOVEN 

WOOL RUG. (APPROX. 6.5' X 4.5)  
 
499. ABSTRACT PAPIER MACHE WALL 

SCULPTURE. (APPROX. 44" X 60") 
SIGNED "KARIN DAIRDSON (?)".  

 
500. HAND MADE ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
501. SHELF OF COLLECTIBLE FIGURAL 

DECANTER BOTTLES.  
 
502. SHELF OF FINE GLASSWARE INCL. 

WATERFORD CREAMER AND BOWL, 
ORREFORS DECANTERS AND BOWLS.  
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503. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
504. (9) BOTTLES OF PAGE MILL WINERY 

CALIFORNIA RED WINE.  
 
505. SHELF OF CAST METAL FIGURES AND 

KNICK KNACKS.  
 
506. SHELF OF VINTAGE CHINA, 

PORCELAIN AND POTTERY INCL. 
TILES, PLATES.  

 
507. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

BOXED CUTLERY AND DISHWARE.  
 
508. GROUP OF ASSTD. CARVED ANIMAL 

FIGURES; CHICKEN, ROOSTERS AND 
DUCK.  

 
509. SHELF OF DOLL FURNITURE.  

 
510. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ESPANA BLANCO 
BLOCK COFFEE POT, WARMER AND 
LUNCHEON PLATES.  

 
511. SHELF OF TOY CARS IN BOXES.  

 
512. SHELF OF PEWTER AND OTHER METAL 

BEER MUGS.  
 
513. SHELF OF TOYS AND FIGURES.  

 
514. SHELF OF METALWARE AND 

KITCHENWARE.  
 
515. SHELF OF TOY CARS IN BOXES.  

 
516. SHELF OF TOY CARS IN BOXES.  

 
517. SHELF OF CHINA AND FIGURINES.  

 
518. (3) EARTHENWARE POTS.  

 
519. (3) MAJOLICA ARTICHOKE PLATES, 

WHITE PORCELAIN FOO DOGS AND 
ASSTD. CHINA.  

 
520. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
521. (10) ASSTD. DANBURY MINT AND 

OTHER COLLECTIBLE DOLLS.  
 
522. SHELF OF DISNEY CARS IN SEALED 

PACKAGES.  

523. SHELF OF ORIENTAL STANDS.  
 
524. SHELF OF LIDDED BOXES.  

 
525. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
526. SHELF OF ASSTD. DOLLS INCL. MID 

20TH C. SHIRLEY TEMPLE.  
 
527. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CARVED WHALE, TABLE LAMP, 
FIGURES.  

 
528. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  

 
529. ORIENTAL LACQUERED BOX, FLOWER 

BASKET AND A PILLOW.  
 
530. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS 

INCL. PIPE AND BARWARE RELATED 
ITEMS.  

 
531. SHELF OF DESKTOP PICTURE FRAMES.  

 
532. SHELF LOT OF "THREE STOOGES" 

FIGURES AND A PHOTO.  
 
533. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BOOKENDS AND WALL SCONCES.  
 
534. SHELF OF DISNEY FIGURES.  

 
535. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

MISC.  
 
536. (3) GEIGER WOOL SWEATERS, MADE 

IN AUSTRIA.  
 
537. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
538. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
539. (2) CLAY FIGURES.  

 
540. SHELF OF TOY CARS, TRUCKS AND 

TRUCK BANKS.  
 
541. SHELF OF CARVED ANIMAL FIGURES.  

 
542. SHELF OF WALL HANGINGS AND 

ARTWORK.  
 
543. SHELF OF CARVED FIGURES INCL. 

YAURE STATUE, IVORY COAST, 
ASHANTI FERTILITY DOLL.  
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544. SHELF OF DISNEY TOY CARS IN BOX.  
 
545. SHELF OF COPPER KITCHENWARE.  

 
546. (2) PAIRS OF CHINESE FOO DOGS.  

 
547. SHELF OF SOUTHWESTERN POTTERY, 

2 PICTURES, ARROW AND MISC.  
 
548. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
549. SHELF OF ART POTTERY ITEMS.  

 
550. SHELF OF FINE CRYSTAL AND GLASS 

VASES.  
 
551. (2) SHELVES OF MICKEY MOUSE 

COLLECTIBLES.  
 
552. SHELF OF MID 20TH C. DRINKING 

GLASSES INCL. WHIMSICAL.  
 
553. SHELF OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DECANTERS, COFFEE POT.  
 
554. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA 

INCL. DELFT.  
 
555. SHELF OF ASSTD. CHRISTMAS 

ORNAMENTS AND RELATED ITEMS.  
 
556. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  

 
557. SHELF OF ORIENTAL AND OTHER 

DECORATIVE ITEMS.  
 
558. SHELF OF METALWARE AND KNICK 

KNACKS.  
 
559. (9) BOTTLES OF PAGE MILL WINERY 

CALIFORNIA RED WINE.  
 
560. SHELF OF ORIENTAL AND OTHER 

DECORATIVE ITEMS.  
 
561. SHELF OF AFRICANESQUE MASKS. 

(APPROX. 8).  
 
562. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

WOOD VIOLIN CASE, LIDDED BOX, 
FLAT IRON.  

 
563. (2) HAND PAINTED ORIENTAL LIDDED 

VESSELS.  
 

564. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
565. SHELF OF SILVER RIMMED GLASS 

PLATES.  
 
566. (9) BOTTLES OF PAGE MILL WINERY 

CALIFORNIA RED WINE.  
 
567. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS IN 

BOX.  
 
568. SHELF OF CHINA, GLASS AND KNICK 

KNACKS.  
 
569. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS 

AND RELATED ITEMS.  
 
570. (3) CARVED ORIENTAL PANELS.  

 
571. GROUP OF DESIGNER SHOES INCL. 

SALVATORE FERRAGAMO, EVAN 
PICONE AND STUART WEITZMAN.  

 
572. SHELF OF ASSTD. LINENS.  

 
573. SHELF OF TABLE LINENS.  

 
574. SHELF OF ASSTD. TEE SHIRTS INCL. 

TOMMY BAHAMAS, NAUTICA.  
 
575. LION GARDEN STATUE.  

 
576. OAK TABLE WITH 4 CHAIRS AND 1 

LEAF.  
 
577. SHELF OF DOLLS INCL. RAGGEDY ANN 

AND ANDY.  
 
578. SHELF OF LADIES' PURSES INCL. 

LEATHER, MESH.  
 
579. SHELF OF LADIES' BELTS, GLOVES 

AND ACCESSORIES.  
 
580. (9) PAIRS OF LADIES' SHOES IN BOXES.  

 
581. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
582. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 1 

LEAF.  
 
583. TREADLE SEWING MACHINE IN OAK 

CASE.  
 
584. COPPER KINDLING BUCKET.  
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585. SHELF OF LADIES' CLOTHING INCL. 
FLEECES, VELOUR SWEAT SUITS, 
BLOUSES.  

 
586. SHELF OF SWEATERS AND COATS.  

 
587. SHELF OF WOMEN'S PURSES AND 

TOTES.  
 
588. (9) PAIRS OF LADIES' SHOES IN BOXES.  

 
589. SHELF OF CHRISTMAS HOLIDAY 

HOUSEWARE.  
 
590. SHELF OF MEN'S CASUAL SLACKS.  

 
591. SHELF OF LINENS.  

 
592. SHELF OF HOLIDAY HOUSEWARE.  

 
593. SHELF OF BATHROBES AND SLIPPERS.  

 
594. GROUP OF ASSTD. TEE SHIRTS AND A 

DOWN VEST.  
 
595. SHELF OF SWEATS, TEES AND SHIRTS.  

 
596. GROUP OF LADIES' SCARVES.  

 
597. GROUP OF REEBOK SWEATS IN 

ORIGINAL PACKAGING.  
 
598. SHELF OF HOLIDAY FIGURES, THROWS 

AND STUFFED ANIMALS.  
 
599. (7) PAIRS OF DESIGNER SHOES INCL. 

BALLY, SALVATORE FERRAGAMO.  
 
599A. BOX OF ASSTD. FINE SCARVES INCL. 

SILK, FRENCH, ENGLISH.  
 
599B. BOX OF ASSTD. LEATHER, 

RHINESTONE AND METAL BELTS.  
 
600. METAL COAL SCUTTLE AND SCOOP.  

 
601. MID 20TH C. OAK 3-DRAWER CHEST 

WITH BEVELED GLASS MIRROR.  
 
602. (2) PARTIAL FLINTRIDGE DINNER 

SERVICES; FUCHSIA AND GOLD RIM.  
 
603. MAPLE DINING TABLE WITH 3 LEAVES 

AND 4 CHAIRS.  
 

604. (2) SHELVES OF CLOTHING, TOWELS 
AND SOCKS.  

 
605. SHELF OF HOLIDAY FIGURES, 

ORNAMENTS AND MISC.  
 
606. METAL WORK PATIO CHAIR AND (2) 

GLASS TOP SIDE TABLES.  
 
607. BRASS CLIPPER SHIP ON MARBLE 

PLINTH, SIGNED DEMOTT.  
 
608. ALABASTER FIGURAL SCULPTURE. 

(APPROX. 21" TALL).  
 
609. GROUP OF (4) FRAMED NAPOLEONIC 

PRINTS.  
 
610. MID 20TH C. PAINTED 7-DRAWER 

CHEST.  
 
611. SET OF (6) GEORGE III STAINED BIRCH 

DINING CHAIRS.  
 
612. COFFEE TABLE WITH LEATHER INSET.  

 
613. MAHOGANY 2-TIER MARBLE STAND.  

 
614. METAL BASED PATIO TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
 
615. MAHOGANY 2-DOOR, SINGLE DRAWER 

SIDEBOARD, c. 1940S.  
 
616. (2) EARTHENWARE POTTERY VESSELS.  

 
617. BLACK LACQUERED BREAKFRONT 

CHINA CABINET IN ORIENTAL TASTE.  
 
618. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
619. MAPLE DROP LEAF TABLE WITH 2 

LEAVES AND (8) ASSOCIATED CHAIRS.  
 
620. HAVILAND LIMOGES PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
621. DECORATIVE FRAMED BEVELED 

GLASS MIRROR.  
 
622. COPELAND SPODE PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (34 PCS).  
 
623. CONTEMPORARY MAHOGANY SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
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624. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, "LADY 
AND PEKE", #67/275, SIGNED L/R, PH. 
NOYER (PHILLIPPE NOYER, FRENCH, 
1917 - 1985). (APPROX. 22" X 29").  

 
625. CIRCA 1940S MAHOGANY DESK WITH 

LEATHER INSET.  
 
626. (6) CUT CRYSTAL BOWLS.  

 
627. MID 20TH C. MAHOGANY 3-DRAWER 

END TABLE.  
 
628. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

HALF SCREEN.  
 
629. ORIENTAL ROSEWOOD ALTAR TABLE.  

 
630. ORIENTAL COFFEE TABLE WITH 

CARVED MOTHER-OF-PEARL 
DECORATIVE TOP.  

 
631. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

HALF SCREEN.  
 
632. FRAMED WATERCOLOR AND INK, 

FESTIVAL DANCE, SIGNED L/R 
MARTINO DORCE. (APPROX. 30" X 22").  

 
633. CONTEMPORARY PINE TABLE.  

 
634. GROUP OF ENGLISH WINKLE CHINA.  

 
635. ORIENTAL STYLE WOOL RUG, RED 

FIELD AND FLORAL DECORATION. 
(APPROX. 10' X 8').  

 
636. CIRCULAR GLASS TOP TABLE ON 

METAL BASE, WITH 4 CHAIRS.  
 
637. GERMAN W. BAUER OAK CASED 

PENDULUM WALL CLOCK AND A NEW 
HAVEN MANTLE CLOCK.  

 
638. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-

DRAWER DESK.  
 
639. COLLECTION OF ART RELATED 

COFFEE TABLE BOOKS.  
 
640. MID 20TH C. HORSE SHOE BUTTON 

BACK ARMCHAIR.  
 
641. GROUP OF COLORED DEPRESSION 

GLASS PLATES AND GLASSES.  
 

642. CIRCA 1920S MAHOGANY DINING 
TABLE WITH 6 CHAIRS.  

 
643. VINYL UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
644. OAK SINGLE DRAWER SIDE TABLE.  

 
645. GORDON'S BEVELED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
646. CONTEMPORARY 2-DOOR 

NIGHTSTAND  
 
647. (2) FRAMED COIN DISPLAYS WITH 

CERTIFICATES.  
 
648. CONTEMPORARY OAK 2-DOOR 

CUPBOARD.  
 
649. DANISH ROSEWOOD DESK W/ RETURN 

MARKED H.P. HANSEN, DENMARK.  
 
650. LADIES' COACH SHOULDER BAG.  

 
651. ALBUM OF ISRAELI STAMPS.  

 
652. (3) ALBUMS OF INTERNATIONAL 

STAMP FIRST DAY COVERS.  
 
653. (2) ALBUMS OF FIRST DAY COVERS  

 
654. ARMY AIR SERVICE FOKKER T-2 

MONOPLANE AND A LOCKHEED 
VEGA-5B AIRCRAFT, ON STANDS.  

 
655. ALBUM OF VATICAN 1ST DAY 

COVERS.  
 
656. BOX OF ASSTD. LOOSE STAMPS.  

 
657. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

VICTORIAN PARLOR CHAIR.  
 
658. PAIR OF FRENCH PROVINCIAL STYLE 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
659. (2) POTTERY GARDEN URNS.  

 
660. ORIENTAL ROSEWOOD COFFEE 

TABLE.  
 
661. CONTEMPORARY METAL BASE FAUX 

MARBLE COFFEE TABLE AND A 
MATCHING END TABLE.  
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662. FRENCH PROVINCIAL STYLE 3-SEAT 
UPHOLSTERED SOFA.  

 
663. WINCHESTER MODEL 67A BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .22 SL/LR, NO 
SERIAL NUMBER. (20" BARREL).  

 
664. MAUSER MODEL K98K BCD 43 BOLT 

ACTION RIFLE WITH A WEAVER 
SCOPE. CAL: .30-06, SERIAL #: 9669ee. 
(25" BARREL, RE-BARRELED WITH .30-
06 WITH A SPORT SIGHT).  

 
665. WINCHESTER MODEL 69A BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .22, NO SERIAL 
NUMBER. (25" BARREL).  

 
666. BROWNING SUPERPOSED OVER / 

UNDER 12 GAUGE SHOTGUN. SERIAL #: 
26177. (30" BARREL). MFD. 1951.  

 
667. KIMEL INDUSTRIES "WESTERN SIX" 

SINGLE ACTION REVOLVER. CAL: .22, 
SERIAL #:K37654. (PLATED CHROME, 5" 
BARREL).  

 
668. (2) DECORATIVE SWORDS.  

 
669. COLLECTION OF SPORTS 

MEMORABILIA INCL. TRADING CARDS, 
FOOTBALL, BASEBALLS AND PHOTOS.  

 
670. (3) PAIRS OF BINOCULARS.  

 
671. FRAMED LARGE TV PROMO POSTER, 

"ROSWELL" SIGNED BY CAST AND 
CREW. (APPROX. 68" X 47").  

 
672. PAIR OF GLASS TABLE LAMPS.  

 
673. (2) FRAMED VINTAGE BIRD PRINTS  

 
674. EARLY 20TH C. 3-DRAWER OAK CHEST.  

 
675. (2) PAIRS OF MEN'S BOOTS; REDWING 

& RUDEL.  
 
676. (3) WOOL HATS.  

 
677. GROUP OF ASSTD. GENT'S LEATHER 

BELTS.  
 
678. GROUP OF MEN'S PULL OVERS AND 

SWEATS.  
 
679. (2) LEATHER MOTORCYCLE VESTS.  

680.  (2) PAIRS OF RUDEL MEN'S BOOTS.  
 
681. LEATHER COAT AND A VARSITY 

JACKET.  
 
682. (2) PAIRS OF LEATHER RIDING BOOTS.  

 
683. JOHANN HAVILAND PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
684. ROCOCO STYLE MOLDED AND CUT 

GLASS 24-LIGHT CHANDELIER.  
 
685. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 3' X 2').  
 
686. (2) CERAMIC 2-HANDLED VESSELS 

AND A CERAMIC VASE. (APPROX. 16", 
15" & 12.5" TALL).  

 
687. MAHOGANY 2-DOOR, 4-DRAWER 

SIDEBOARD, EARLY 20TH C.  
 
688. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
689. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
690. SHELF OF ASSTD. COOKBOOKS.  

 
691. SHELF OF SCI-FI PAPERBACKS.  

 
692. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
693. (5+) SHELVES OF BOOKS.  

 
694. LARGE ABSTRACT OIL ON CANVAS, 

ATTRIBUTED TO MARGARET 
SAEGESSER.  

 
695. GROUP OF ASSTD. WOMEN'S 

CLOTHING.  
 
696. GROUP OF ASSTD. SCARVES, HATS, 

WRAPS AND GLOVES.  
 
697. GROUP OF WOMEN'S CLOTHES.  

 
698. (2) PAIRS OF WOMEN'S ANKLE BOOTS. 

(SIZE 8 1/2).  
 
699. GROUP OF WOMEN'S CLOTHES.  

 
700. GROUP OF WOMEN'S COATS AND 

JACKETS.  
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701. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN FOO 
DOGS.  

 
702. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

SERVING PIECES, LIDDED DISHES ETC.  
 
703. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 10).  
 
704. (4) SOUTHWEST POTTERY VESSELS.  

 
705. SANGO "BOUTONNIERE" DINNER 

SERVICE.  
 
706. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND PRINTS.  
 
707. FLORAL AREA RUG. (APPROX. 12' X 9').  

 
708. PINE QUEEN SIZE HEAD AND 

FOOTBOARDS.  
 
709. SHELF OF ORIENTAL LIDDED BOXES 

AND A BASKET.  
 
710. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ORIENTAL FIGURES, SUN FORM TILES.  
 
711. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS. 

(APPROX. 15).  
 
712. BRASS HEAD AND FOOT BOARDS.  

 
713. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

FLOUR SCOOP, ORIENTAL BOWL.  
 
714. SHELF OF LAVENDER GLASSWARE.  

 
715. CERAMIC VASE, CENTERPIECE BOWL, 

METALWARE, ORIENTAL AND ART 
GLASS ITEMS.  

 
716. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

PRINTS. (6).  
 
717. MAHOGANY FULL SIZE 4-POSTER BED.  

 
718. MID 20TH C. PAINTED WALL MIRROR.  

 
719. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

EARTHENWARE FIGURES AND 
BAMBOO BASKET.  

 
720. SHELF OF VINTAGE CAMERAS.  

 

721. GROUP OF DECORATIVE ART AND 
WALL HANGINGS.  

 
722. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  

 
723. SHELF OF A.H.M. TENDERS IN BOX.  

 
724. SHELF OF VINTAGE AMETHYST 

GLASSWARE.  
 
725. SHELF OF ASSTD. CHINA.  

 
726. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 20).  
 
727. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 9' X 

6').  
 
728. MAPLE FULL SIZE BED.  

 
729. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  

 
730. SHELF OF DISNEY FIGURINES.  

 
731. SHELF OF PELICAN FIGURES AND 

MISC.  
 
732. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK. (7).  

 
733. SHELF OF KNICK KNACKS, CHINA AND 

DEPRESSION GLASS.  
 
734. SHELF OF PELICAN FIGURES.  

 
735. SANGO "CAPRICE" DINNER SERVICE.  

 
736. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (7).  
 
737. CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 11' X 

8').  
 
738. FEDERAL MAPLE 4-POSTER TWIN 

HEAD AND FOOT BOARDS.  
 
739. SHELF OF SILVER PLATES TEAPOTS 

COMPOTES, TRAYS AND DISHES.  
 
740. SHELF OF SYRACUSE CHINA.  

 
741. SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS  

 
742. SHELF OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS. (6).  
 
743. (2) BRASS TWIN HEADBOARDS.  
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744. GROUP OF ASSTD. FRAMED AND 
UNFRAMED ART. (APPROX. 13).  

 
745. COFFEE TABLE WITH LEADED GLASS 

INSERTS AND 2 MATCHING END 
TABLES.  

 
746. BURL VENEERED COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERT AND A LOWER SHELF.  
 
747. BUTTON BACK UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
748. GROUP OF ASSTD. POST CARDS AND 

EPHEMERA.  
 
749. (3) VINTAGE FRAMED MAPS.  

 
750. GROUP OF FRAMED PHOTOS AND ART 

OF THE MUSICIAN "STING". (4).  
 
751. HOLMES AND EDWARDS FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
 
752. BAROQUE STYLE OAK DRAW LEAF 

TABLE WITH BARLEY TWIST LEGS.  
 
753. CHARLES II STYLE WALNUT SIDE 

CHAIR.  
 
754. MARBLE PEDESTAL COFFEE TABLE 

AND A MATCHING END TABLE.  
 
755. (2) SIDE TABLES.  

 
756. UPHOLSTERED BENCH, 2 LIDDED 

BOXES AND AN OVAL SIDE TABLE.  
 
757. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
758. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
759. CIRCA 1920S OAK 5-DRAWER DESK.  

 
760. BOX OF SILVER PLATED FLATWARE.  

 
761. CIRCA 1940S DROP LEAF TABLE.  

 
762. UPHOLSTERED 2-SEAT SOFA.  

 
763. BOX WITH ASSTD. RED CROSS AND 

OTHER PINS.  
 

764. GENTS' LEATHER WALLET AND 2 
POCKET KNIVES.  

 
765. (3) STERLING SILVER NUT DISHES.  

 
766. STERLING SILVER ANCHOR LINK 

CHAIN, MARKED 925 ITALY.  
 
767. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES.  

 
768. APPROX. (29) CHINESE SILVER COINS.  

 
769. GROUP OF BOLOS AND CUFF LINKS.  

 
770. COLLECTION OF ASSTD. STAMPS, 

FOREIGN CURRENCY AND EPHEMERA.  
 
771. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES 

AND (2) RETRO LIGHTERS.  
 
772. BOX OF ASSTD. MILITARY PATCHES 

AND MISC.  
 
773. (3) CASED BRONZE TOKENS.  

 
774. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

HAND WROUGHT STERLING 
MODERNIST PENDANT.  

 
775. 1971 U.S. POSTAL SERVICE 

COMMEMORATIVE STERLING COIN.  
 
776. CANON EOS REBEL XTI 400 DIGITAL 

CAMERA BODY, BATTERY CHARGER, 
CD AND MANUAL.  

 
777. BOX OF COSTUME JEWELRY.  

 
778. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  

 
779. (2) CASED DRAFTING SETS.  

 
780. (2) FLUKE TRUE RMS MULTIMETERS 

(87 & 79 III) AND ELENCO CM-1555 
DIGITAL CAPACITANCE METER.  

 
781. (2) FLUKE MULTIMETERS. (87 III & 77).  

 
782. CANON AE1 PROGRAM CAMERA WITH 

80 - 200mm f4.5 LENS PLUS 2 OTHER 
LENSES.  

 
783. IBM THINKPAD R40 LAPTOP 

COMPUTER.  
 
784. CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 5' X 3').  
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785.  (5) WAVETEK COMPONENTS; MC-50 
SIGNAL GENERATOR, SAMIII SIGNAL 
ANALYZER, PP-75 CATV SELECTOR, 
1067 SWEEP TRANSMITTER AND 
CM1000 COUNTER.  

 
786. (2) A/V MIXERS; PANASONIC 4 

CHANNEL DIGITAL MIXER (WJ-MX50) 
AND A SHURE 8 CHANNEL SR101 
AUDIO CONSOLE.  

 
787. SONY DIGITAL HANDY CAM. (DCR-

VX1000).  
 
788. IKELITE UNDERWATER CAMERA 

HOUSING WITH ASSTD. LENS COVERS 
AND LIGHT BULBS.  

 
789. SONY DIGITAL HANDY CAM. (DCR-

VX1000).  
 
790. AMPHIBICO VH1000 UNDERWATER 

CAMERA HOUSING WITH CASE.  
 
791. TEAC (CD-X9) BOOKSHELF CD STEREO 

SYSTEM.  
 
792. CISCO CATALYST 4506 SWITCH WITH 

WS-X4515 SUPERVISOR ENGINE AND 
(4) WS-X4300-GB SWITCHING 
MODULES.  

 
793. GROUP OF (6) RACK COMPONENTS 

INCL. AMPLIFIERS, CHANNEL 
PROCESSOR, CONVERTER.  

 
794. MACKIE LM3204 MIXER, BEHRINGER 

EURORACK MIXER (UB1622FX-PRO), 
KNOX RS8X8 SWITCHING ROUTER, 
LEADER VECTROSCOPE AND 
WAVEFORM MONITORS AND ALESIS 
3630 COMPRESSOR. (ON RACK WITH 
WHEELS).  

 
795. PAIR OF BEHRINGER STUDIO 

MONITOR SPEAKERS IN BOX. (MODEL 
TRUTH B2030A).  

 
796. YAESU FT-101 TRANSCEIVER, 

COMMUNICATIONS POWER INC. CP300 
CB RADIO AND BC2000 BASE 
CONSOLE.  

 
797. DELL LATITUDE X1 NOTEBOOK 

COMPUTER WITH 2 SPARE BATTERIES, 

EXTERNAL DVD/RW AND FLOPPY 
DRIVES.  

 
798. TECHNICS SL-1600 DIRECT DRIVE 

TURNTABLE.  
 
799. SET OF (5) BLONDER TONGUE AP 

SERIES AGILE PROCESSORS.  
 
800. SENCORE FS74A TV-RF SIGNAL 

ANALYZER.  
 
801. (5) HEATHKIT COMPONENTS; IG-1275 

LIN / LOG SWEEP GENERATOR, IM-5258 
HARMONIC DISTORTION ANALYZER, 
SB220 LINEAR AMPLIFIER, IP32 POWER 
SUPPLY AND A BATTERY 
ELIMINATOR.  

 
802. DELL DIMENSION 3000 COMPUTER 

AND BROTHER MFC-J270W PRINTER.  
 
803. SHARP 20" LCD TV. (MODEL LC-

20AV7U).  
 
804. HP OSCILLOSCOPE (LS-8105), 

FREQUENCY COUNTER (5385-A), 
SIGNAL OSCILLATOR (239-A) AND 
POWER SUPPLY (432A).  

 
805. LOUDENBOOMER MKII HF AMPLIFIER 

HEATHKIT SCOPE (SB-614) AND A 
PALSTAR HF STEPPER ANTENNA 
TUNER.  

 
806. HOHNER ELECTRONIUM-2 

ACCORDION WITH CASE.  
 
807. PAIR OF KEF "CORELLI" STEREO 

SPEAKERS WITH STANDS. (MODEL SP 
1051).  

 
808. CONTEMPORARY LOW CABINET WITH 

SLIDING GLASS DOORS.  
 
809. CONTEMPORARY MICROFIBER 

UPHOLSTERED OVERSIZE CHAIR.  
 
810. SET OF (4) COUNTRY STYLE RUSH 

SEATED CHAIRS.  
 
811. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

WITH 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
812. (6) PORTUGUESE HAND PAINTED 

PORCELAIN PLATES.  
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813. JOHANN HAVILAND BAVARIA 
PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 73 PCS).  

 
814. PARQUET TOP DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
815. DECORATIVE COMPOSITION MIRROR.  

 
816. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  

 
817. MID 20TH C. 6-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 DOOR AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
818. PAIR OF END TABLES WITH BURL 

VENEER.  
 
819. NORITAKE "REINA" PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
820. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
821. (2) SIGNED AND NUMBERED FLORAL 

PRINTS, CALLA LILIES.  
 
822. OAK 5-DRAWER CHEST.  

 
823. (3) FRAMED PRINTS INCL. 

ADVERTISING.  
 
824. (3) TABLE LAMPS INCL. PAIR OF 

HOBNAIL LAMPS.  
 
825. CIRCA 1940S MAHOGANY 6-DRAWER 

TALL CHEST. (KLING FACTORIES).  
 
826. (2) DECORATIVE TABLE LAMPS.  

 
827. EMPIRE STYLE MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST WITH MIRROR.  
 
828. (2) GEORGE ROUAULT FRAMED 

LITHOGRAPHS AND A GEORGE 
ROUAULT PRINT.  

 
829. (2) PAINTED 2-SHELF BOOKCASES.  

 
830. LIMOGES PARTIAL DINNER SERVICE.  

 
831. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 
832. (4) BOXES OF ASSTD. WALL 

HANGINGS.  

833. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 
TOP COFFEE TABLE.  

 
834. CARVED AMBER CHICKEN AND A 

CARVED QUAN YIN.  
 
835. (3) STEMMED CRYSTAL GLASSES WITH 

GOLD DECORATION.  
 
836. (3) CHINESE NEOLITHIC CUPS.  

 
837. CHINESE GILT BRONZE MALE AND 

FEMALE MYTHICAL FIGURES.  
 
838. (2) NORMAN ROCKWELL FIGURAL 

GROUPS, BIRTHDAY PARTY AND 
CHRISTMAS GIFTS.  

 
839. CLAY BUST, INITIALED F.D. (APPROX. 

13.5" TALL).  
 
840. LARGE CHINESE BRUSH POT. (APPROX. 

9" X 8").  
 
841. (2) CHINESE DEITIES. (APPROX. 14.5" & 

12.5" TALL).  
 
842. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
843. EARLY 20TH C. HUMIDOR.  

 
844. PAIR OF WHITE JADE BOWLS.  

 
845. (2) NAVAJO VASES.  

 
846. WEDGWOOD BICENTENNIAL MUG 

WITH BOX.  
 
847. CAST BRONZE ABSTRACT SCULPTURE, 

SIGNED. (APPROX. 3.5" X 7").  
 
848. (2) DISNEY BOOKS; THE ART OF 

HERCULES (SIGNED) AND THE ART OF 
LION KING.  

 
849. SHELF OF ASSTD. COOKBOOKS.  

 
850. (1/2) SHELF OF BOOKS.  

 
851. SHELF OF COOKBOOKS.  

 
852. (1/2) SHELF OF BOOKS AND 

EPHEMERA.  
 
853. SHELF OF BOOKS.  
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854.  (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
855. SHELF OF SCI-FI PAPERBACKS.  

 
856. SHELF OF BOOKS.  

 
857. THOMASVILLE 5-SECTION DISPLAY 

UNIT.  
 
858. CIRCA 1940S MAHOGANY CHEST WITH 

TALL GALLERY TOP AND MIRROR.  
 
859. (2) UPHOLSTERED OTTOMANS.  

 
860. (2) CONTEMPORARY BUTLER'S TRAY 

TABLES.  
 
861. OPEN SHELF 4-DOOR DISPLAY.  

 
862. KRANICH & BACH BABY GRAND 

PIANO.  
 
863. EARLY 20TH C. BRASS 10-LIGHT 

CHANDELIER WITH DROP CRYSTALS.  
 
864. SET OF (4) BALLOON BACK CHAIRS 

WITH WICKER SEATS AND A PAIR OF 
FLORAL UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
865. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. FASHION PRINTS, "WINNIE THE 
POOH" SKETCHES. (8).  

 
866. GROUP OF ASSTD. ORIENTAL 

ARTWORK. (APPROX. 12).  
 
867. CHINESE ORNAMENTAL JAR / GLAZED 

URN. (APPROX. 28" X 48").  
 
868. CARVED OAK SINGLE DOOR CABINET.  

 
869. FUR STOLE AND WHITE CASHMERE 

STYLE COAT.  
 
870. GROUP OF ASSTD. LINENS.  

 
871. (3) WOMEN'S COATS; CASHMERE, 

LEATHER AND A WINTER COAT.  
 
872. GROUP OF ASSTD. LADIES' FASHIONS.  

 
873. GROUP OF ASSTD. LINENS AND A 

KIMONO.  
 
874. LADIES' REVERSIBLE FLEECE JACKET, 

HOODED.  

875. LADIES' WOOL WAIST COAT AND A 
FUR COLLAR.  

 
876. LADIES' FUR COAT.  

 
877. ORIENTAL LOW CHEST.  

 
878. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  

 
879. LEXINGTON 7-DRAWER, 2-DOOR 

ORIENTAL STYLE GENTLEMEN'S 
CHEST.  

 
880. SET OF (4) ORIENTAL PANELS 

DEPICTING DRAGONS IN RELIEF.  
 
881. CIRCA 1930S JACOBEAN DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND AN 
ASSOCIATED CHAIR.  

 
882. CONTEMPORARY 2-DOOR PINE 

CABINET.  
 
883. (3) FRAMED PICTURES INCL. (2) 

PASTELS ON VELVET DEPICTING 
INDIANS.  

 
884. SETH THOMAS MANTEL CLOCK.  

 
885. BLUE AND WHITE CRACKLE GLAZED 

POT PLUS ONE OTHER.  
 
886. PINE HALL TABLE, 4-DRAWER PINE 

CHEST AND A STORAGE CHEST.  
 
887. WILLIAM AND MARY STYLE OAK 

DROP LEAF GATE LEG TABLE.  
 
888. DALE TIFFANY STAIN GLASS SHADE 

ON FLOOR STANDING BASE.  
 
889. CIRCA 1930S BUTTERFLY WING TRAY.  

 
890. LENOX "MANSFIELD" GOLD RIMMED 

DESSERT PLATES.  
 
891. (2) ORIENTAL FIGURES.  

 
892. CHING DYNASTY STYLE HAND 

PAINTED VASE. (APPROX. 14.5" TALL).  
 
893. (2) ORIENTAL CERAMIC FIGURES AND 

A BLUE AND WHITE GILT FIGURAL 
VASE.  
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894. (4) BLUE AND WHITE PORCELAIN 
PLATES.  

 
895. (6) CARVED STONE ANIMAL FIGURES.  

 
896. CIRCA 1930S MAHOGANY 3-DRAWER 

CHEST.  
 
897. (2) WOVEN BASKETS.  

 
898. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  

 
899. (2) HAND KNOTTED WOOL RUNNERS.  

 
900. 4-PANEL RICE PAPER SCREEN.  

 
901. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS  

 
902. (3) TABLE LAMPS.  

 
903. BUFFET DEUX CORPS WITH BEVELED 

MIRROR BACK.  
 
904. CIRCA 1930S FULL SIZE SLEIGH BED.  

 
905. (2) ORIENTAL FRAMED PRINTS.  

 
906. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
907. OAK FUTON BED. (NO HARDWARE).  

 
908. NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
909. CONTEMPORARY OAK SERVER WITH 

SLIDING TOP.  
 
910. SHELF OF WRESTLING TOYS.  

 
911. SHELF OF CERAMIC AND GLASS 

DECORATIVE ITEMS.  
 
912. SHELF OF ORIENTAL ITEMS.  

 
913. SHELF OF SPORTS ITEMS AND HATS.  

 
914. SHELF OF WRESTLING FIGURES IN 

BOXES.  
 
915. (2) SHELVES OF ETCHED GLASS 

PLATES AND STEMWARE.  
 
916. APPROX. (22) BOTTLES OF CALIFORNIA 

RED WINE.  
 

917. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 
LIDDED STEINS, FIGURINES.  

 
918. (2) SHELVES OF HOLIDAY CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
919. SHELF OF LIMOGES CHINA.  

 
920. (2) SHELVES OF HOLIDAY KNICK 

KNACKS.  
 
921. SHELF OF ORIENTAL ITEMS, AIRCRAFT 

RELATED MATERIALS AND FIELD 
GLASSES.  

 
922. SHELF OF MOTOROLA AND OTHER 

WALKIE TALKIES.  
 
923. (2) SHELVES OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 
924. SHELF OF STUDIO LAMPS.  

 
925. SHELF OF KITCHENWARE AND ALL 

CLAD PANS.  
 
926. SHELF OF GLASSWARE AND MISC.  

 
927. LARGE SHELF OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
928. (2) SHELVES OF WWE ACTION FIGURES 

IN BOXES.  
 
929. SHELF OF KNICK KNACKS, VASES, 

BOOKENDS AND SILVERPLATE.  
 
930. UNITED AUDIO TURN TABLE.  

 
931. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
932. SHELF OF DESKTOP PICTURE FRAMES.  

 
933. SHELF OF TOY CARS.  

 
934. NAKAMICHI BOOKSHELF STEREO 

SYSTEM WITH R-1 RECEIVER, CP-1 CD 
PLAYER AND A PAIR OF SPEAKERS.  

 
935. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  

 
936. SHELF OF ART SUPPLIES.  

 
937. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
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938. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS, 
CHINA AND GLASS.  

 
939. SHELF OF ELECTRONICS AND OPTICAL 

EQUIPMENT.  
 
940. GROUP OF PELICAN AND OTHER 

STATUES.  
 
941. SHELF OF KITCHENWARE AND SMALL 

APPLIANCES.  
 
942. SHELF OF HOUSEHOLD APPLIANCES.  

 
943. SHELF OF VACUUM TUBES AND 

ELECTRONICS.  
 
944. APPROX. (40) BOTTLES OF CALIFORNIA 

RED WINE.  
 
945. SHELF OF TOYS AND MISC.  

 
946. SHELF OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
947. (2) SHELVES OF ASSTD. ELECTRONICS 

AND TESTING EQUIPMENT.  
 
948. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  

 
949. SHELF OF AUDIO / VIDEO EQUIPMENT 

INCL. TOSHIBA VIDEO CAMERA.  
 
950. SHELF OF SANDING DISKS IN BOX.  

 
951. SHELF OF ELECTRONICS AND TEST 

EQUIPMENT INCL. WELLER WD1 
SOLDERER.  

 
952. APPROX. (50) BOTTLES OF CALIFORNIA 

WINES.  
 
953. SHELF OF TESTING EQUIPMENT.  

 
954. SHELF OF FISHING TACKLE.  

 
955. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  

 
956. TOOL BOX WITH CONTENTS.  

 
957. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
958. SHELF OF POWER SUPPLIES AND 

BALLASTS.  
 

959. SHELF OF POWER TOOLS; 
RECIPROCATING SAW, CIRCULAR 
SAW, PLUNGE ROUTER AND SANDER.  

 
960. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
961. (6) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  

 
962. HAND CARVED ASIAN BOWL.  

 
963. CIRCA 1900S ORIENTAL LIDDED 

CHEST.  
 
964. SHELF OF QUILTS AND BED SPREADS. 

(2).  
 
965. (3) PATCHWORK QUILTS.  

 
966. (3) ASSTD. BLANKETS / THROWS.  

 
967. SHELF OF CAMOUFLAGE FATIGUES.  

 
968. SHELF OF ASSTD. TRAVEL COSMETIC 

BAGS.  
 
969. SHELF OF SWEAT SHIRTS.  

 
970. GROUP OF ASSTD. SHIRTS.  

 
971. BOX OF DESIGNER SHOES INCL. 

FERRAGAMO.  
 
972. (2) HAND KNOTTED ORIENTAL RUGS. 

(APPROX. 4' X 2.5' AND 3.5' X 2.5').  
 
973. CAMERA CASE AND TRIPOD WITH 

MOUNT.  
 
974. SHELF OF HOLIDAY PLACE MATS AND 

MISC.  
 
975. SHELF OF CAMOUFLAGE FATIGUES.  

 
976. VIOLIN WITH BOW AND CASE. PAPER 

LABEL STATES "MADE IN 
CZECHOSLOVAKIA".  

 
977. 12 GAL. SHOP VAC.  

 
978. PELONIS SPACE HEATER AND A 

EUREKA CANISTER VACUUM.  
 
979. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
980. BOX OF ASSTD. WALL HANGINGS. 

(APPROX. 20).  
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981. ROLLING TRAVEL BACK PACK.  
 
982. (12) FRAMED SOLDIER PRINTS.  

 
983. SERIES OF (7) AQUATIC TROPICAL 

PRINTS BY DARRELL HOOK.  
 
984. HAND STITCHED AMERICAN QUILT.  

 
985. LIFT TOP SEWING TABLE WITH 

EXTENSION.  
 
986. FRAMED OIL ON CANVAS, STREET 

SCENE, SIGNED L/R. (APPROX. 24" X 
36").  

 
987. FRIGIDAIRE REFRIGERATOR / 

FREEZER.  
 
988. FRAMED OIL ON CANVAS, CANAL 

SCENE, SIGNED L/L.  
 
989. ORIENTAL STYLE INDOOR STONE 

WATER FEATURE.  
 
990. MAHOGANY GLASS FRONT, 2-DOOR 

CORNER CABINET.  
 
991. EXTENSIVE COLLECTION OF 

ARTWORK AND PRINTS.  
 
992. MARTHA WASHINGTON SEWING 

CABINET AND A PLANT STAND.  
 
993. CIRCA 1930S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
994. FLORAL UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
995. 6-LIGHT BRASS CHANDELIER.  

 
996. BEIDERMEIER STYLE 3-DRAWER 

GLASS FRONT BOOKCASE CABINET.  
 
997. HAVILAND "GRAMMERCY" 

PORCELAIN DINNER SERVICE FOR 14. 
(APPROX. 85 PCS).  

 
998. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

6 CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
999. PAIR OF ROLLING BUCKET CHAIRS.  

 
1000. MAHOGANY FOLD OVER GAMES 

TABLE.  
 

1001. (3) PCS. OF ARTWORK INCL. 
BUCHSCHMID & GRETAUX 
MARQUETRY INLAID CASTLE AND 2 
OILS ON CANVAS.  

 
1002. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
1003. DROP SIDE SERVING CART.  

 
1004. CONTEMPORARY WOOL CARPET. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
1005. PAIR OF BRASS FLOOR LAMPS.  

 
1006. MID 20TH C. GREEN PAINTED 5-

DRAWER CHEST AND A MATCHING 
NIGHTSTAND.  

 
1007. CONTEMPORARY DESK.  

 
1008. MAHOGANY 3-TIER TABLE, MARBLE 

TOP SIDE TABLE AND A PAINTED SIDE 
TABLE.  

 
1009. (2) MINIATURE CHESTS OF DRAWERS 

AND A LEATHER LIDDED BOX.  
 
1010. (3) SIDE CHAIRS.  

 
1011. PAIR OF POTTERY TABLE LAMPS.  

 
1012. PINE BOOKSHELF UNIT AND A PINE 2-

DOOR CUPBOARD.  
 
1013. SET OF (4) ORIENTAL PANELS.  

 
1014. ART DECO STYLE 4-DRAWER CHEST, 

NIGHTSTAND AND 2 END PIECES FOR 
A VANITY DESK.  

 
1015. (4) PCS. OF MIDDLE EASTERN ART 

INCL. BATIK.  
 
1016. GROUP OF (3) STEPPED, SHELF UNITS.  

 
1017. 3-DRAWER CHEST.  

 
1018. (8) PCS. OF ASSTD. FURNITURE.  

 
1019. (2) ASSTD. TABLE LAMPS INCL. A 

WHITE PORCELAIN QUAN YIN.  
 
1020. 2-SHELF BOOKCASE AND A 2-DOOR 

CABINET.  
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1021. GUARDIAN EASY CARE 2000 
WHEELCHAIR.  

 
1022. SHELF OF CHRISTMAS RELATED 

ITEMS.  
 
1023. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BRONZE FIGURES, GUM BALL 
MACHINE.  

 
1024. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
1025. (2) SHELVES OF GLASSWARE, LINENS 

AND LACQUERED TRAYS.  
 
1026. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
1027. SHELF OF CHRISTMAS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
1028. COLLECTION OF ASSTD. GOLF BALLS.  

 
1029. SHELF OF TOYS AND TOY CARS INCL. 

MATCHBOX AND LEGOLAND.  
 
1030. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
1031. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS 

AND DECORATIONS.  
 
1032. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  

 
1033. SHELF OF POTTERY AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
1034. (2) SHELVES OF HAND TOWELS.  

 
1035. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
1036. SHELF OF GLASSWARE.  

 
1037. SHELF OF KNICK KNACKS AND TOYS.  

 
1038. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
1039. (4) SHELVES OF CHRISTMAS RELATED 

ITEMS.  
 
1040. SHELF OF VACUUM TUBES.  

 
1041. ORIENTAL SILK SCREEN PANEL. 

(APPROX. 72" X 40").  
 
1042. PAINTED 2-DOOR CUPBOARD.  

 

1043. TIGERS FOOTBALL HELMET AS TABLE 
LAMP.  

 
1044. GROUP OF FRAMED PICTURES AND 

PRINTS INCL. MARILYN MONROE, 
JOAN CRAWFORD. (8).  

 
1045. GROUP OF ORIENTAL WATERCOLORS 

AND PRINTS. (7).  
 
1046. (2) OILS ON CANVAS, LANDSCAPES.  

 
1047. HONORE DAUMIER COLOR 

LITHOGRAPH AND AN 18TH C. PRINT, 
"HALTE ESPAGNOLE".  

 
1048. SET OF (6) MAHOGANY NEEDLE POINT 

UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
1049. ORIENTAL TANSU STYLE 2-DOOR LOW 

CHEST.  
 
1050. HEXAGONAL 5-SHELF GLASS DISPLAY 

CABINET.  
 
1051. (2) STANLEY FURNITURE, 2-DOOR, 4-

DRAWER CABINETS AND A 
NIGHTSTAND.  

 
1052. (3) STEPPED SHELF DISPLAY UNITS.  

 
1053. SINGER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
1054. KITCHEN TABLE WITH 3 CHAIRS.  

 
1055. (2) GILT FRAMED PRINTS.  

 
1056. PAIR OF MAHOGANY DINING CHAIRS.  

 
1057. PINE KITCHEN TABLE.  

 
1058. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 
1059. PAINTED CAST METAL BED.  

 
1060. GLASS FRONT AND SIDE DISPLAY 

CABINET.  
 
1061. WOOL RUG. (APPROX. 7' X 5').  

 
1062. COLLECTION OF ASSTD. FRAMED 

ARTWORK, PRINTS AND PICTURES. 
(APPROX. 14).  
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1063. ORIENTAL BEIGE AND FLORAL RUG. 
(APPROX. 10' X 8').  

 
1064. SHIPPING TRUNK.  

 
1065. (2) METAL FILE CABINETS ON STAND.  

 
1066. SEWARD STORAGE TRUNK.  

 
1067. PEDESTAL TABLE.  

 
1068. PEDESTAL CAFETERIA TABLE.  

 
1069. FOLDING 4-SHELF BOOKCASE.  

 
1070. CIRCA 1920S MAHOGANY CANOPY 

BED.  
 
1071. SILK UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  

 
1072. (4) SWIVEL COUNTER CHAIRS.  

 
 


